



ΖΥΡΙΧΗ



## ΕΛΒΕΤΙΑ - ΖΥΡΙΧΗ

με Αηλικό Τραίνο/Σαιντ Μόριτς, Καταρράκτες Ρήνου, Βέρνη, Ιντερλάκεν, Λουκέρνη

## ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΕΛΒΕΤΙΑΣ

Ζυρίχη, Μοντρέ, Λωζάννη, Γενεύη, Βέρνη, Ιντερλάκεν, Λουκέρνη, Καταρράκτες Ρήνου

**1η μέρα: Αθήνα - Ζυρίχη - Μοντρέ - Λωζάννη**  
Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση με SWISS INTERNATIONAL για Ζυρίχη. Φθάνοντας, θα αναχωρήσουμε για μια από τις πιο όμορφες και αριστοκρατικές πόλεις της Ελβετίας, το Μοντρέ. Ελεύθερος χρόνος και συνεχίζουμε για την υπέροχη πόλη-ζωγραφιά, τη Λωζάννη, που είναι κτισμένη αμφιθεατρικά πάνω από τη λίμνη, απεικονίζοντας τις βουνοκορφές των Άλπεων. Πεζοί, θα επισκεφθούμε το παλιό τμήμα της πόλης με τους φιδογυριστούς πεζοδρόμους και τις μικροσκοπικές πλατείες, μέχρι να φθάσουμε στον γοτθικό Καθεδρικό ναό του 12ου αιώνα, χωρίς βέβαια να παραλείψουμε να δούμε το μουσείο των Ολυμπιακών Αγώνων στο Ουσί. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο DE LA PAIX 4\* (www.hoteldelapaix.net). Διανυκτέρευση.

**2η μέρα: Λωζάννη - Γενεύη - Λωζάννη**  
Πρωινή αναχώρηση για την κοσμοπολίτικη Γενεύη, όπου θα δούμε κτίρια Διεθνών Οργανισμών, όπως του ΟΗΕ και του Ερυθρού Σταυρού, καθώς και το τεράστιο σιντριβάνι που αναβλύζει μέσα από τη λίμνη και αποτελεί, μαζί με το πολύχρωμο λουλουδιασμένο ρολόι, το σύμβολο της πόλης. Ελεύθερος χρόνος για να περπατήσετε στην παλιά πόλη με τα πλακόστρωτα δρομάκια, τις κοκκίσιμες αντικερι, τα μικροσκοπικά βιβλιοπωλεία, τα πολυάριθμα εστιατόρια και καφέ. Επιστροφή στη Λωζάννη. Διανυκτέρευση.

**3η μέρα: Λωζάννη - Βέρνη - Ζυρίχη**  
Σήμερα το πρωί θα αναχωρήσουμε για την ρομαντική πρωτεύουσα της Ελβετίας, τη Βέρνη, που είναι κτισμένη σε μια καμπή του ποταμού Άαρ με φόντο τις Άλπεις. Κατά τη διάρκεια της περιήγησής μας θα δούμε το Κοινοβούλιο, τον Πύργο του ιστορικού Ρολογιού, τον επιβλητικό Καθεδρικό ναό και θα περπατήσουμε στους πεζοδρόμους με τα μεσαιωνικά κτίρια. Συνεχίζουμε για την οικονομική πρωτεύουσα της χώρας, τη Ζυρίχη, όπου θα δούμε την παγκοσμίου γνωστή λεωφόρο Μπαχχοφστράσε, την εκκλησία Φράουμινστερ

με τα βιτρώ του Σαγκάλ, το Δημαρχείο, τον πύργο του Ρολογιού και άλλα αξιοθέατα και θα περπατήσουμε στους πεζοδρόμους της παλιάς πόλης. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο COURTYARD by MARRIOTT ZURICH NORD 4\* (www.courtyardzurich.com). Διανυκτέρευση.

**4η μέρα: Ζυρίχη - Λουκέρνη - Ιντερλάκεν - Ζυρίχη**  
Σήμερα θα επισκεφθούμε την κοκκίσιμη Λουκέρνη, που είναι κτισμένη στις όχθες της λίμνης των τεσσάρων κανονιών, όπου θα δούμε παλαιό Δημαρχείο, την χαρακτηριστική σκεπαστή ξύλινη γέφυρα, το μνημείο του Λιονταριού και άλλα αξιοθέατα. Συνεχίζουμε για το δημοφιλές τουριστικό θέρετρο Ιντερλάκεν, που βρίσκεται ανάμεσα στις λίμνες Τουν και Μπριντς, σε απόσταση αναπνοής από τον εντυπωσιακό και πάντα χιονισμένο ορεινό όγκο του Γιουνγκφράου (Jungfrau). Ελεύθερος χρόνος για να απολαύσουμε την πόλη με τα ανθιστάκια πάρκα και επιστροφή στη Ζυρίχη. Διανυκτέρευση.

**5η μέρα: Ζυρίχη - Καταρράκτες Ρήνου - Αθήνα**  
Πρωινή αναχώρηση για τους καταρράκτες του Ρήνου, ένα μεγαλειώδες θέαμα της φύσης που εντυπωσιάζει τον επισκέπτη, καθώς ο υδάτινος όγκος πέφτει με βοή από ψηλά και στη βάση σχηματίζει λίμνη, συνεχίζοντας την αέναη πορεία του προς τις εκβολές του. Μεταφορά στο αεροδρόμιο της Ζυρίχης και πτήση για την Αθήνα.

**Σημειώσεις:** • Οι ανιτέρω εκδρομές, επισκέψεις ενδέχεται να πραγματοποιηθούν με διαφορετική σειρά, χωρίς να παραλειφθεί κάτι • Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας.

**Αναχ.: 24, 25 Οκτωβρίου - 5 μέρες**

Τιμές κατ' άτομο	
Δίκλινο	545
3ο άτομο έως 12 ετών	475
Μονόκλινο	735

Φόροι αεροδρομίων, επίταυλοι καυσίμων, check points, parking, φόροι πόλεων: € 180

**Περιλαμβάνονται:** • Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ-ΖΥΡΙΧΗ-ΑΘΗΝΑ με SWISS INTERNATIONAL • Δύο διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο COURTYARD by MARRIOTT ZURICH NORD 4\* sup. στη Ζυρίχη • Δύο διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο DE LA PAIX 4\* στη Λωζάννη • Μπουφέ πρόγευμα καθημερινά • Μεταφορές, περιηγήσεις, επισκέψεις με τοπικό κλιματιζόμενο πούλμαν • Αρχηγός-συνοδός του γραφείου μας • Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ταξιδιωτική για τους εκδρομείς έως 75 ετών • Φ.Π.Α.  
**Δεν περιλαμβάνονται:** • Φόροι αεροδρομίων, επίταυλοι καυσίμων, φόροι πόλεων, check point-parking(€ 180) • Αχθοφορικά, φιλοδωρήματα, είσοδοι σε μουσεία, μνημεία και λοιπά αξιοθέατα • Ό,τι αναγράφεται ως προαιρετικό, προτεινόμενο κλπ.

**1η μέρα: Αθήνα - Ζυρίχη - Καταρράκτες Ρήνου - Ζυρίχη**

Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση με SWISS INTERNATIONAL για Ζυρίχη. Φθάνοντας, θα αναχωρήσουμε για τους φαντασμαγορικούς Καταρράκτες του Ρήνου στο κανόνι του Σαφχάουζεν, ένα μεγαλειώδες θέαμα της φύσης που εντυπωσιάζει τον επισκέπτη, καθώς ο υδάτινος όγκος πέφτει με βοή από ψηλά και σχηματίζει στη βάση του μια λίμνη, συνεχίζοντας την αέναη πορεία του προς τις εκβολές του. Ελεύθερος χρόνος και επιστροφή στη Ζυρίχη, όπου θα περπατήσουμε στους κεντρικούς πεζοδρόμους της παλιάς πόλης, θα δούμε την περίφημη λεωφόρο Μπάχχοφστράσε, την εκκλησία Φραουμίνστερ με τα εντυπωσιακά βιτρώ του Σαγκάλ, τον Καθεδρικό ναό, το Δημαρχείο, τον Πύργο του Ρολογιού, τον λόφο του Λίντερχοφ, τις γέφυρες του ποταμού Λίματ κ.ά. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο COURTYARD by MARRIOTT 4\* sup στην συνοικία Oerlikon (www.courtyardzurich.com). Διανυκτέρευση.

**2η μέρα: .... στις λίμνες του Ιντερλάκεν και την όμορφη πρωτεύουσα Βέρνη**

Πρωινή αναχώρηση για το δημοφιλές και κοσμοπολίτικο τουριστικό θέρετρο Ιντερλάκεν, που βρίσκεται ανάμεσα στις λίμνες Τουν και Μπριντς, σε απόσταση αναπνοής από τον εντυπωσιακό και πάντα χιονισμένο ορεινό όγκο του Γιουνγκφράου (Jungfrau). Συνεχίζουμε για την ρομαντική πρωτεύουσα της Ελβετίας, τη Βέρνη, "την πόλη των κρηνών", που είναι κτισμένη σε μια καμπή του ποταμού Άαρ. Κατά την περιήγησή μας θα δούμε το Κοινοβούλιο, τον πύργο του ιστορικού Ρολογιού, τον επιβλητικό Καθεδρικό ναό και θα περπατήσουμε στους πεζοδρόμους με τα μεσαιωνικά κτίρια. Επιστροφή στη Ζυρίχη. Διανυκτέρευση.

**3η μέρα: Με το Αηλικό Τραίνο στο Σαιντ Μόριτς!!!!**  
Πολύ πρωινή έγερση σήμερα και αναχώρηση

για την πόλη Χουρ. Εδώ μας περιμένει το Αηλικό τραίνο της RHAETIAN Railways (έξοδα ατομικά) για την ανάβασή μας στο Σαιντ Μόριτς (St Moritz), μέσα από μια μαγευτική διαδρομή που διασχίζει το αηλικό τοπίο της κοιλάδας του Εγκαντίν, με δάση και λίμνες απαράμιλλης ομορφιάς. Περπατήστε στο διάσημο, κοσμοπολίτικο και αριστοκρατικό θέρετρο των Άλπεων, νιώστε την αίγλη και τον πλούτο του, απολαύστε την μοναδική ατμόσφαιρα δίπλα στην παγωμένη λίμνη St. Moritzsee. Μην ξεχαστείτε! Στις 16:00 αναχωρεί το τραίνο για την Χουρ, όπου φθάνοντας θα επιβιβαστούμε στο πούλμαν για τη Ζυρίχη. Διανυκτέρευση.

**4η μέρα: Ζυρίχη - Λουκέρνη - Αθήνα**  
Σήμερα θα επισκεφθούμε την κοκκίσιμη Λουκέρνη, κτισμένη στις όχθες της λίμνης των τεσσάρων κανονιών, όπου θα δούμε το καλοδιατηρημένο μεσαιωνικό της κέντρο με το παλαιό Δημαρχείο, την χαρακτηριστική σκεπαστή ξύλινη γέφυρα, το μνημείο του Λιονταριού και άλλα αξιοθέατα. Από εκεί αναχωρούμε για το αεροδρόμιο της Ζυρίχης, απ' όπου θα επιβιβαστούμε στην πτήση μας για την Αθήνα.

**Σημειώσεις:** • Οι ανιτέρω εκδρομές, επισκέψεις ενδέχεται να πραγματοποιηθούν με διαφορετική σειρά, χωρίς να παραλειφθεί κάτι • Το πενήδημερο πρόγραμμα περιλαμβάνει μία επιπλέον διανυκτέρευση στη Ζυρίχη • Για όσους επιθυμούν **ΡΗΑΤΙΑΝ RAILWAYS**, η επιβάρυνση είναι € 85 (κράτηση από Αθήνα, πληρωμή στη Ζυρίχη με μετρητά) • Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας.

**Αναχ.: 24, 25 Οκτωβρίου - 4,5 μέρες**

Τιμές κατ' άτομο	4 μέρες	5 μέρες
Δίκλινο	495	545
3ο άτομο έως 12 ετ.	445	495
Μονόκλινο	645	745

Φόροι αεροδρομίων, επίταυλοι καυσίμων, φόροι πόλεων, check point-parking: €180

**Περιλαμβάνονται:** • Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ-ΖΥΡΙΧΗ-ΑΘΗΝΑ με την SWISS INTERNATIONAL • Τρεις , τέσσερις διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο COURTYARD by MARRIOTT 4\* sup • Μπουφέ πρόγευμα καθημερινά • Μεταφορές, περιηγήσεις, επισκέψεις με τοπικό κλιματιζόμενο πούλμαν • Αρχηγός-συνοδός του γραφείου μας στη Ζυρίχη • Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ταξιδιωτική για τους εκδρομείς έως 75 ετών • Φ.Π.Α.  
**Δεν περιλαμβάνονται:** • Φόροι αεροδρομίων, επίταυλοι καυσίμων, φόροι πόλεων, check point-parking (€180) • Αχθοφορικά, φιλοδωρήματα, είσοδοι σε μουσεία, μνημεία και λοιπά αξιοθέατα • Ό,τι αναγράφεται ως προαιρετικό, προτεινόμενο κλπ.





## ΠΑΡΙΣΙ, DISNEYLAND

1η μέρα: Αθήνα - Παρίσι

Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση με AEGEAN για Παρίσι. Αφίξη και ξενάγηση στην πόλη, κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούμε την Παναγία των Παρισίων, το Καρτέ Λατέν, τους Κήπους του Λουξεμβούργου, το Πάνθεον, την Πλας ντε λα Κονκάρτ, τον τάφο του Ναπολέοντα, τα Ηλύσια Πεδία, την Όπερα, την πλατεία Ομονοίας, την Αψίδα του Θριάμβου, το Τροκαντερό, τον Πύργο του Αιφέλ κ.ά. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο **CROWNE PLAZA REPUBLIQUE 4\*** (www.ihg.com) και χρόνος ελεύθερος. Ακολουθείστε (προαιρετικά) μια βροδινή κρουαζιέρα με τα περίφημα μπατώ μους (bateaux mouches), που κυλούν απαλά στα νερά του Σηκουάνα, δίνοντάς σας την ευκαιρία να δείτε το Παρίσι φωταγωγημένο και ανεβείτε μαζί μας στον λόφο της Μονμάρτρες με την απίστευτη θέα, την μοναδική Σακρ Κοεϋρ (Sacre Coeur), το σπίτι του Σαλβαντόρ Νταλί και την πλατεία με τους υπαίθριους ζωγράφους.

2η μέρα: Παρίσι, Βερσαλλίες, Λούβρο

Πρωινή αναχώρηση για τα Ανάκτορα των Βερσαλλιών, όπου θα δούμε τα βασιλικά διαμερίσματα, την αίθουσα των κατόπτρων κ.ά. Χρόνος ελεύθερος για να επισκεφθείτε τους υπέροχους βασιλικούς κήπους. Επιστρέφοντας στην πόλη θα επισκεφθούμε το μουσείο του Λούβρου, όπου θα δούμε την Ελληνική πτέρυγα με την Νίκη της Σαμοθράκης, την Αφροδίτη της Μήλου, τμήμα από μετόπη του Παρθενώνα κλπ., καθώς και την πτέρυγα με πίνακες σημαντικών ζωγράφων, όπως των Λεονάρντο Ντα Βίντσι, Ντελακρόα, Νταβίντ, Βερονέζε, Ραφαήλ, Γκόγια, Ρούμπενς, Τίτσιανο, Ρέμπραντ, Ελ Γκρέκο κ.ά. Για το βράδυ σας προτείνουμε να περπατήσετε στις καλλιπειακές γειτονιές γύρω από το Σαν Ζερμάν ντε Πρε με την ομώνυμη εκκλησία και τα αριστοκρατικά καφέ, όπως το "Le Deux Magots" και το "De Flore" και να πιείτε το ποτό σας στο μπαρ "Alcazar".

3η μέρα: Παρίσι, Ελεύθερη μέρα / Προαιρετική εκδρομή στη Νορμανδία

Απολαύστε την μητροπολιτική πλευρά της γαλλικής πρωτεύουσας, τις υπαστράπτουσες μουτίες της Faubourg St. Honore και Avenue Montagne ή τα πολυκαταστήματα "Galeries Lafayette" και "Printemps". Εναλλακτικά, μπορείτε να συμμετάσχετε στην προαιρετική εκδρομή μας στη Νορμανδία (έξοδα ατομικά), με επισκέψεις στην μεσαιωνική Ουφλέρ και στην ειδυλλιακή Ντιβίλ, που μαζί με την διδύμη της Τρουβίλ, αποτελούν το καμάρι της κοσμοπολίτικης ακτής. Επιστροφή αργά το απόγευμα στο ξενοδοχείο. Για το βράδυ σας προτείνουμε βόλτα στην ίσως πιο αριστοκρατική γειτονιά της πόλης, το Μαρέ, όπου βρίσκεται η πλατεία των Βοστώνη, κτισμένη σε απόλυτη συμμετρία και διάσημη για το σπίτι του Βίκτωρος Ουγκό.

4η μέρα: Παρίσι, στο Βασίλειο της Disneyland

Πρωινή αναχώρηση για την Disneyland (32 χιλιόμετρα από το Παρίσι). Ταξιδέψτε με τους πειρατές της Καραϊβικής ή τον Ιππότη Τζουάν στην "Χώρα της Περιπέτειας", χρωθείτε στο άπειρο με ένα διαστημόπλοιο στο "Βουνό του Διαστήματος". Συναντήστε τον Μίκυ, τον Ντόναλντ, τον Πινόκιο, τη Χιονιάτη και τους εφτά νάνους στη "Χώρα της Φαντασίας", απολαύστε υπέροχα θεάματα και σόου που κόβουν την ανάσα. Καλή διασκέδαση στην χώρα του παραμυθιού!

5η μέρα: Παρίσι - Μουσείο Αρωμάτων Φραγκονόρ - Αθήνα

Πρωινή αναχώρηση για το μουσείο-εργαστήριο αρωμάτων Φραγκονόρ, που στεγάζεται σε ένα από τα πιο όμορφα κτίρια της Πόλης του Φωτός και στο παρελθόν είχε φιλοξενήσει μεγάλες προσωπικότητες, όπως την Μαρία Κάλλας. Μυθθείτε στα μυστικά της αρωματοποιίας και εμπιστευθείτε την όσφρησή σας για τις αγορές σας. Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για την Αθήνα.

Σημειώσεις: • Οι ανωτέρω εκδρομές και επισκέψεις ενδέχεται να πραγματοποιηθούν με διαφορετική σειρά, χωρίς να παραληφθεί κάτι • Στο 4ήμερο πρόγραμμα παραλείπεται η 3η μέρα • Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας

Αναχ.: 24, 25, 26 Οκτωβρίου - 4, 5 μέρες	Φόροι αεροδρομίων και επίπυλαιο καυσίμων: € 175	
Τιμές κατ' άτομο	4 μέρες	5 μέρες
Δίκλινο	595	675
3ο άτομο έως 12 ετών	395	415
3ο και 4ο άτομο έως 12 ετ. σε superior room	445	485
Μονόκλινο	845	975

Επιβάρυνση από Θεσ/νίκη: € 70 και από άλλες πόλεις: € 140 με AEGEAN (ανάλογα με τη διαθεσιμότητα)

**Περιλαμβάνονται:** • Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ-ΠΑΡΙΣΙ-ΑΘΗΝΑ με την AEGEAN AIRLINES • Τρεις ή τέσσερις διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο **CROWNE PLAZA REPUBLIQUE 4\*** • Πλουσιοπρόχοι μπουφέ πρόγευμα καθημερινά • Μεταφορές, εκδρομές, περιηγήσεις, ξενάγησης βάσει προγράμματος • Ξενάγηση στα ανάκτορα των Βερσαλλιών και στο Μουσείο του Λούβρου με επίσημο ελληνόφωνο ξεναγό • Αρχηγός-συνοδός του Γραφείου μας στο Παρίσι • Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ταξιδιωτική για τους εκδρομείς έως 75 ετών.

**Δεν περιλαμβάνονται:** • Φόροι αεροδρομίων και επίπυλαιο καυσίμων • Φόροι πόλεων πληρωτέοι στην Αθήνα • Είσοδος σε μουσεία (Λούβρο: € 19-28, Βερσαλλίες: € 17-22, Disneyland: € 84 ενήλικας/€ 79 παιδιά κάτω των 12 ετών το ένα πάρκο, € 104 ενήλικας/€ 99 παιδιά κάτω των 12 ετών και το 2 πάρκο μαζί), μνημεία και λοιπά αξιόθεατα • Ποτά, φιλοδώρηματα, αχθοφορικά, καθώς και ό,τι αναγράφεται ως προαιρετικό, προτεινόμενο κλπ.



## ΛΟΝΔΙΝΟ Βρετανικό Μουσείο, Γουίντσορ

1η μέρα: Αθήνα - Λονδίνο, Ξενάγηση Βρετανικό Μουσείο

Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση με AEGEAN για Λονδίνο. Φθάνοντας, θα ξεκινήσουμε τη γνωριμία μας με την Βρετανική πρωτεύουσα από το αριστοκρατικό προάστιο Σάουθ Κένσινγκτον με τα επιβλητικά μουσεία Φυσικής Ιστορίας, Επιστημών, Βικτωρίας και Αλβέρτου, το μνημείο αφιερωμένο στον πρίγκιπα Αλβέρτο και το Ρόγιαλ Άλμπερτ Χολ. Στη συνέχεια θα περάσουμε από το Νάιτσμπριντ με τα πολυκαταστήματα Χάροντς και Χάρβει Νίκολς. Διασχίζοντας την Park Lane, θα δούμε την Marble Arch και το αριστοκρατικό Mayfair. Συνεχίζουμε προς την επίσημη κατοικία της Βασιλικής οικογένειας, τα ανάκτορα του Μπάκινγκχαμ και περνάμε από το Ουέστμινστερ με την πλατεία Κοινοβουλίου, όπου δεσποζουν τα αγάλματα Εθνικών Ηρώων, το Κοινοβούλιο και το Αβείο. Τέλος θα επισκεφθούμε το Βρετανικό Μουσείο, όπου θα ξεναγηθούμε στην πτέρυγα με τα περίφημα γλυπτά του Παρθενώνα. Μεταφορά και τακτοποίηση σε ένα από τα κεντρικά ξενοδοχεία HOLIDAY INN REGENTS PARK 4\* (www.holidayinn.com) σε απόσταση περπάτου από την Oxford Street ή στο ROYAL NATIONAL 3\* (www.imperialhotel.co.uk).

2η μέρα: Λονδίνο, Ελεύθερη μέρα / Προαιρετικά: Νυχτερινός γύρος πόλης

Ελεύθερη μέρα για βόλτες και αγορές. Το απόγευμα σας προτείνουμε μια προαιρετική περιήγηση διάρκειας 4 ωρών στο νυχτερινό Λονδίνο (έξοδα ατομικά). Θα περπατήσουμε στο κέντρο της νυχτερινής διασκέδασης του Λονδίνου και θα δούμε το West End με τα υπέροχα musical, το Soho με τα σκοτεινά και ιδιαίτερα σοκάκια, την China Town, την Leicester Square, την πλατεία όπου λαμβάνουν χώρα οι προεμίρες Χολιγουντιανών υπερπαραγωγών κλπ. Στη συνέχεια θα επιβραστήσουμε στο πούλμαν για μια νυχτερινή περιήγηση στον Τάμεση με στάσεις για φωτογραφίες στα ωραιότερα ορόσημα της πόλης, όπως τα London Eye, Big Ben, Millennium Bridge, Saint Paul's, More London Place, Tower Bridge, Shard. Επιστροφή στο ξενοδοχείο αργά το βράδυ.

3η μέρα: Λονδίνο, Ελεύθερη μέρα / Προαιρετικά: Οξφόρδη, Στράτφορντ Απόν Έιβον, Bicester Outlet Village

Ελεύθερη μέρα για περαιτέρω εξερεύνηση της πόλης. Επίσης, μπορείτε να συμμετάσχετε (έξοδα ατομικά) στην ολιήμερη εκδρομή μας στην επαρχία της Αγγλίας. Πρώτη επίσκεψη η περίφημη πανεπιστημιούπολη της Οξφόρδης, όπου θα θαυμάσουμε ένα μείγμα από μεσαιωνικά κτίρια, εκκλησιαστικούς οβελίσκους που υψώνονται πάνω από τα παμπάλαια κολώνια, περιποιημένα παρτέρια και κήπους, αιυλές με κιονοστοιχίες και αετώματα. Ελεύθερος χρόνος για βόλτες και αγορές. Επόμενη μας επίσκεψη, η κωμόπολη Στράτφορντ Απόν Έιβον, η γενέτειρα του Γουίλιαμ Σαίξπηρ. Προαιρετική επίσκεψη στο σπίτι όπου γεννήθηκε και έζησε ο "Βάροδος του Στράτφορντ" και ελεύθερος χρόνος για γούμα και βόλτα στις όχθες του ποταμού Έιβον. Τελευταία μας στάση, το εκπαιδευτικό χωριό Bicester Outlet Village, όπου θα έχουμε την ευκαιρία για αγορές από διάφορες μπουτίκ σε τιμές κόστους. Επιστροφή αργά το απόγευμα στο ξενοδοχείο.

4η μέρα: Λονδίνο - Γουίντσορ - Αθήνα

Χρόνος ελεύθερος το πρωί. Το μεσημέρι αναχωρούμε για την εκδρομή μας στο Γουίντσορ, όπου θα θαυμάσουμε το ομώνυμο κάστρο-κατοικία των βασιλέων της Αγγλίας από τον καιρό του Γουλιέλμου του Κατακτητή (προαιρετική είσοδος). Θα επισκεφθούμε τα επίσημα διαμερίσματα, το κουλκλόπιτο της βασιλίσσας και το παρεκκλήσι του Αγίου Γεωργίου. Χρόνος ελεύθερος για να απολαύσουμε μια βόλτα στα γραφικά σοκάκια της πόλης. Αργά το απόγευμα θα αναχωρήσουμε για το αεροδρόμιο και θα επιβραστήσουμε στην πτήση μας για την Αθήνα.

Σημειώσεις: • Οι ανωτέρω εκδρομές, επισκέψεις ενδέχεται να πραγματοποιηθούν με διαφορετική σειρά, χωρίς να παραληφθεί κάτι • Το 5ήμερο πρόγραμμα περιλαμβάνει μία επιπλέον ελεύθερη μέρα • Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας

Αναχ.: 24, 25, 26 Οκτωβρίου - 4, 5 μέρες	Φόροι αεροδρομίων και επίπυλαιο καυσίμων: € 175			
Τιμές κατ' άτομο	ROYAL NATIONAL 3*		HOLIDAY INN REGENTS PARK 4*	
	4 μέρες	5 μέρες	4 μέρες	5 μέρες
Δίκλινο	545	595	625	695
3ο άτομο έως 12 ετών	395	395	395	395
Μονόκλινο	695	775	845	995

Επιβάρυνση από Θεσ/νίκη: € 70 και από άλλες πόλεις: € 140 με AEGEAN (ανάλογα με τη διαθεσιμότητα)

**Περιλαμβάνονται:** • Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ-ΛΟΝΔΙΝΟ-ΑΘΗΝΑ με AEGEAN AIRLINES • Τρεις, τέσσερις διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο της επιλογής σας • Μπουφέ πρόγευμα καθημερινά (Continental στο ξενοδοχείο ROYAL NATIONAL) • Μεταφορές, εκδρομές, περιηγήσεις, ξενάγησης βάσει προγράμματος • Αρχηγός-συνοδός του γραφείου μας • Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ταξιδιωτική για τους εκδρομείς έως 75 ετών • Φ.Π.Α.

**Δεν περιλαμβάνονται:** • Φόροι αεροδρομίων και επίπυλαιο καυσίμων • Είσοδος σε μουσεία, μνημεία και λοιπά αξιόθεατα • Ποτά, φιλοδώρηματα, αχθοφορικά • Ό,τι αναγράφεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο





## BENETIA - ΜΙΛΑΝΟ

**1η μέρα: Αθήνα - Βενετία, Περιήγηση πόλης**  
Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση με AEGEAN για την πόλη των Δόγηδων, την ανεπανάληπτη Βενετία. Αφίξη και περιήγηση στην Γαλινοτάη, όπως ονομάζονταν η Βενετία κατά την περίοδο της κυριαρχίας της. Μεταφορά στο Τρονκέτο, απ' όπου αναχωρούμε με βαπορέτο για την φημισμένη Πιάτσα Σαν Μάρκο, το "ωραιότερο σαλόνι της Ευρώπης" κατά τον Ναπολέοντα. Εκεί, θα δούμε την ομώνυμη εκκλησία με τους πέντε θρούλους, το παλάτι των Δόγηδων, τον Πύργο του Ρολογιού, τις παλιές φυλακές, την περίφημη Γέφυρα των Στεναγμών και θα καταλήξουμε σε ένα από τα λίγα εργαστήρια κατασκευής Murano. Χρόνος ελεύθερος, μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο RUSOTT 4\* (www.rusott-hotels.com) ή παρόμοιο.

**2η μέρα: Βενετία - Πάντοβα - Βενετία**  
Σήμερα αναχωρούμε για την φοιτητούπολη Πάντοβα, την αρχαιότερη ίσως πόλη της βόρειας Ιταλίας, σύμφωνα με την ημερομηνία ίδρυσής της, τον 12ο αιώνα π.Χ. από τους Τρίως. Θα δούμε το φημισμένο πανεπιστήμιό της, ένα από τα αρχαιότερα της Ευρώπης, την μεγαλοπρεπή Βασιλική του Αγίου Αντωνίου με τους βυζαντινούς θρούλους και τον πολυτελή εσωτερικό διάκοσμο, που θεωρείται ένας από τους σημαντικότερους λατρευτικούς χώρους της Ιταλίας, καθώς και την Prato della Valle, μια ελλειπτική πλατεία 88.000 τετραγωνικών μέτρων - η δεύτερη μεγαλύτερη της Ευρώπης. Χρόνος ελεύθερος και επιστροφή στη Βενετία.

**3η μέρα: Βενετία - Τεργέστη - Βενετία**  
Πρωινή αναχώρηση για την όμορφη Τεργέστη/Trieste, τα νεοκλασικά κτίρια της οποίας μαρτυρούν το αυστριακό παρελθόν της. Κατά την περιήγησή μας θα δούμε μεταξύ άλλων την Πλατεία Ενότητας της Ιταλίας (Piazza Unità D'Italia), μία από τις μεγαλύτερες και ομορφότερες της Ευρώπης, με το Δημαρχείο και τα άλλα εντυπωσιακά κτίρια που την οριοθετούν, την Κρήνη των Τεσσάρων Ηπείρων, τον γοτθικό Καθεδρικό ναό του Σαν Τζούστο (San Giusto),

**Αναχ.: 25 Οκτωβρίου - 5 μέρες**

Τιμές κατ' άτομο	
Δίκλινο	545
3ο άτομο έως 12 ετών	445
Μονόκλινο	695

**Περιλαμβάνονται:** • Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ-BENETIA // ΜΙΛΑΝΟ-ΑΘΗΝΑ με AEGEAN • Τρεις διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο RUSOTT 4\* ή παρόμοιο στη Βενετία • Μία διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο BARCELO 4\* ή παρόμοιο στο Μιλάνο • Μπουφέ πρόγευμα καθημερινά • Εισιτήριο για το βαπορέτο της 1ης μέρας • Εκδρομές, περιηγήσεις, επισκέψεις βάσει προγράμματος • Έμπειρος αρχηγός-συνόδου του γραφείου μας • Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ταξιδιωτική για τους εκδρομείς ως 75 ετών • Φ.Π.Α.  
**Δεν περιλαμβάνονται:** • Φόροι αεροδρομίων, επίπαιου και καυσίμων, check points/φόροι πόλεων, parking (€ 220) • Αχθοφορικά, φιλοδωρήματα, είσοδοι σε μουσεία, μνημεία και λοιπά αξιοθέατα • Ο,τι αναγράφεται ως προαιρετικό, προτεινόμενο κλπ.

την ελληνική εκκλησία του Αγίου Νικολάου, όπου συνέλαβαν τον Ρήγα Φεραίο με τους συντρόφους του και τους παρέδωσαν στους Τούρκους του Βελιγραδίου (1η Δεκεμβρίου 1797) κ.ά. Επιστροφή στη Βενετία.

**4η μέρα: Βενετία - Βερόνα - Σιριμόνε - Μιλάνο**  
Σήμερα θα αναχωρήσουμε για τη ρομαντική Βερόνα, την πόλη των αιώνων εραστών του Σαίξπηρ, όπου θα θαυμάσουμε την Ρωμαϊκή Αρένα, τις όμορφες πλατείες Ντέλε Ερμπε και Ντέι Σινιόρι που περιβάλλονται από άριστα διατηρημένα μεσαιωνικά κτίρια και βέβαια το αρχοντικό των Καπουλιτών με το θρυλικό μπαλκόνι της Λουλιέτας. Συνεχίζουμε για το όμορφο μεσαιωνικό Σιριμόνε, κτισμένο στο νότιο άκρο της λίμνης Garda, όπου θα περπατήσουμε. Χρόνος ελεύθερος για να απολαύσετε έναν καπουτσινο και αναχώρηση για την πρωτεύουσα της Λομβαρδίας, το Μιλάνο, την οικονομική πρωτεύουσα της Ιταλίας και το παγκόσμιο κέντρο μόδας. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο BARCELO 4\* (www.barcelo.com). Χρόνος ελεύθερος για βόλτα και πρώτη γνωριμία με μια από τις πιο μωδατές πόλεις της Ιταλίας.

**5η μέρα: Μιλάνο, Ξεναγήση - Αθήνα**  
Πανοραμική ξενάγηση της πόλης, κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούμε το μεγαλύτερο γοτθικό κτίριο της Ιταλίας, τον Καθεδρικό ναό (Ντουόμο), την περίφημη σκεπαστή στοά Γκαλλερία Βιτόριο Εμμανουέλε Β', το νεοκλασικό θέατρο της Σκάλας του Μιλάνου και το μουσείο του. Χρόνος ελεύθερος για βόλτες και αγορές. Κατευθυνθείτε στο εμπορικό κέντρο της πόλης Galleria Vittorio Emanuele II με τη γυάλινη οροφή και εν συνεχεία κινηθείτε βορειοανατολικά, προς τη Via Montenapoleone και τους γύρω δρόμους, εκεί όπου βρίσκονται τα ακριβά καταστήματα των μεγαλύτερων οίκων μόδας. Το μεσημέρι μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για την Αθήνα.

**Σημειώσεις:** • Οι ανωτέρω εκδρομές, επισκέψεις ενδέχεται να πραγματοποιηθούν με διαφορετική σειρά, χωρίς να παραλειφθεί κάτι • Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας

Φόροι αεροδρομίων και επίπαιου και καυσίμων: € 220  
Επιβάρυνση από Θεσ/νίκη: € 70 και από άλλες πόλεις: € 140 με AEGEAN  
(ανάλογα με τη διαθεσιμότητα)

## ΛΙΜΝΕΣ ΒΟΡΕΙΑΣ ΙΤΑΛΙΑΣ ΕΛΒΕΤΙΑ - ΜΙΛΑΝΟ

**1η μέρα: Αθήνα - Μιλάνο - Λίμνη Ματζόρε (Στρέζα)**  
Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση με AEGEAN για Μιλάνο. Φθάνοντας, θα αναχωρήσουμε για τη λίμνη Ματζόρε, όπου θα έχουμε χρόνο ελεύθερο για γεύμα και καφέ. Τακτοποίηση σε ένα από τα ξενοδοχεία της αλυσίδας ZACCHERA (www.zacchera.com). Διανυκτέρευση.

**2η μέρα: Λίμνη Ματζόρε, Ημερήσια εκδρομή στις Λίμνες Κόμο και Λουγκάνο (Ελβετία)**  
Πρωινή αναχώρηση για το Κόμο και την ομώνυμη λίμνη του. Αφίξη και γνωριμία με την πόλη. Η προκομιαία, το ιδανικότερο μέρος για έναν ρομαντικό περίπατο, δίπλα της η Piazza Canovù, η κεντρική πλατεία με όμορφα καφέ και εστιατόρια, ο Καθεδρικός ναός με τις διαφορετικές αρχιτεκτονικές τεχνοτροπίες που ενσωματώνει, είναι τα σημαντικότερα αξιοθέατα που θα δούμε κατά τη διάρκεια της περιήγησής μας. Πριν το μεσημέρι θα συνεχίσουμε για τα Ελβετικά σύνορα, με προορισμό το κοσμοπολίτικο Λουγκάνο με την ομώνυμη λίμνη του - μια πόλη που "κτυπά" με ακρίβεια ελβετικού ρολογιού. Επιστροφή το απόγευμα στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

**3η μέρα: Λίμνη Ματζόρε, Κρουαζιέρα στα Νησιά Ίζολα Μπέλλα & Ίζολα Πεσκατόρι, Παλάτι Μπορομέε**  
Σήμερα θα απολαύσουμε μια κρουαζιέρα στα κοντινά γραφικά νησιά Ίζολα Πεσκατόρι (Νησιά των Ψαράδων) και Ίζολα Μπέλλα, όπου θα επισκεφθούμε το πολυτελές παλάτι της οικογένειας Μπορομέε του 17ου αιώνα με τους καταπληκτικούς κήπους και την εξαιρετική θέα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και απόγευμα ελεύθερο. Διανυκτέρευση.

**4η μέρα: Λίμνη Ματζόρε, Ανάβαση με τον οδοντωτό στο Αλπικό Ζέρματ (Ελβετία)**  
Πρωινή αναχώρηση για την εκδρομή μας στις Ελβετικές Άλπεις. Ακολουθώντας μια πανέμορφη διαδρομή, ανεβαίνουμε μέχρι το σημείο από το οποίο θα επιβιβαστούμε στον οδοντωτό και φθάνουμε στο "διαμάντι των Άλπεων", το παραμυθένιο Ζέρματ, ένα από τα διασημότερα κέντρα αλпинισμού (σε υψόμετρο 1.620 μέτρων) στη σκιά της μονίμως χιονισμένης κορυφής του πολυφωτογραφημένου βουνού Matterhorn (4.800 μέτρα). Χρόνος ελεύθερος για να περιπλανηθείτε στους μικρούς γραφικούς δρόμους και τα πέτρινα σοκάκια, μέσα από τα οποία ξεπηθούν κάποια παλιά καλοδιατηρημένα ξύλινα σπίτια. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

**5η μέρα: Λίμνη Ματζόρε - Μιλάνο, Ξεναγήση - Αθήνα**  
Σήμερα το πρωί θα αναχωρήσουμε για το Μιλάνο, την οικονομική πρωτεύουσα της Ιταλίας και το παγκόσμιο κέντρο μόδας. Πανοραμική ξενάγηση της πόλης, κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούμε τον Καθεδρικό ναό (Ντουόμο), την περίφημη σκεπαστή στοά Γκαλλερία Βιτόριο Εμμανουέλε Β', το νεοκλασικό θέατρο της Σκάλας του Μιλάνου και το μουσείο του. Χρόνος ελεύθερος για βόλτες και αγορές μέχρι την ώρα της μετάβασης στο αεροδρόμιο για την πτήση μας στην Αθήνα.

**Σημειώσεις:** • Οι ανωτέρω εκδρομές, επισκέψεις ενδέχεται να πραγματοποιηθούν με διαφορετική σειρά, χωρίς να παραλειφθεί κάτι • Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας.

**Αναχ.: 24 Οκτωβρίου - 5 μέρες**

Τιμές κατ' άτομο	
Δίκλινο	585
3ο άτομο έως 12 ετών	495
Μονόκλινο	695

Φόροι αεροδρομίων, επίπαιου και καυσίμων, check points/φόροι πόλεων, parking: € 200  
**Επιβάρυνση Ημιαιερών: € 50/άτομο**  
Επιβάρυνση από Θεσ/νίκη: € 70 και από άλλες πόλεις: € 140 με AEGEAN  
(ανάλογα με τη διαθεσιμότητα)

**Περιλαμβάνονται:** • Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ-ΜΙΛΑΝΟ-ΑΘΗΝΑ με AEGEAN AIRLINES • Τέσσερις διανυκτερεύσεις σε ένα από τα ξενοδοχεία της αλυσίδας ZACCHERA • Μπουφέ πρόγευμα καθημερινά • Εισιτήριο για την κρουαζιέρα στα νησιά Ίζολα Μπέλλα και Ίζολα Πεσκατόρι, στο παλάτι Μπορομέε, στο μουσείο και στους κήπους • Εισιτήριο για τον οδοντωτό στο Ζέρματ • Μεταφορές, περιηγήσεις με κλιματιζόμενο πομπάν, όπως περιγράφονται ανωτέρω • Αρχηγός-συνόδου του γραφείου μας • Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ταξιδιωτική για τους εκδρομείς έως 75 ετών • Φ.Π.Α.  
**Δεν περιλαμβάνονται:** • Φόροι αεροδρομίων, επίπαιου και καυσίμων, check points/φόροι πόλεων, parking (€ 200) • Είσοδοι σε μουσεία και λοιπά αξιοθέατα • Αχθοφορικά, φιλοδωρήματα • Ο,τι αναγράφεται ως προαιρετικό, προτεινόμενο κλπ.





## ΡΩΜΗ, ΒΑΤΙΚΑΝΟ (Φλωρεντία)

1η μέρα: Αθήνα - Ρώμη, Ξεναγήση πόλης

Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση για Ρώμη με AEGEAN ή ALITALIA. Άφιξη και ξεναγήση στην "Αιώνια Πόλη", κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούμε την εκκλησία του Αγίου Παύλου έξω από τα τείχη, την Πυραμίδα, την εκκλησία Σάντα Μαρία Ματζόρε κ.ά. και θα καταλήξουμε στον περιβάλλοντα χώρο του Κολοσσαίου, όπου θα έχουμε στάση για φωτογραφίες και έναν ιταλικό καφέ. Συνεχίζουμε την περιήγησή μας πεζοί, περνώντας από τις περίφημες αυτοκρατορικές αγορές και ανεβαίνουμε στον Λόφο του Καπιτωλίου, για να θαυμάσουμε από ψηλά τη Ρωμαϊκή αγορά. Διασχίζοντας την πλατεία του Καπιτωλίου, θα κατέβουμε από τη σκάλα του Μιχαήλ Αγγέλου στην πλατεία Βενετίας. Εκεί θα δούμε το Παλάτιο Βενέτσια, το μνημείο του αγνώστου στρατιώτη Βιτοριάνο, το άγαλμα του πρώτου βασιλιά της Ιταλίας Βιτόριο Εμμανουέλε, καθώς και το μπαλκόνι της Λετίτσια (μητέρας του Ναπολέοντα Βοναπάρτη). Θα συνεχίσουμε την ξεναγήσή μας οδικώς στις όχθες του Τίβερη, περνώντας από το Κάστρο του Αγίου Αγγέλου και τη Βίλα Μποργκέζε. Τακτοποίηση στο κεντρικό ξενοδοχείο CICERONE 4\* (www.hotelcicerone.com)

2η μέρα: Ρώμη, Μουσεία Βατικανού, Βασιλική Αγίου Πέτρου

Η σημερινή μας ημέρα θα ξεκινήσει με επίσκεψη στα Μουσεία του Βατικανού, όπου θα δούμε τις αιθούσες των γλυπτών, των χαλιών, των παπύρων, των αυτοκρατόρων και θα καταλήξουμε στην περίφημη Καπέλα Σιστίνα, το παρεκκλήσιο του Αποστολικού Παλατίου, επίσημης κατοικίας του Πάπα της Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας, την οροφή του οποίου ζωγράφισε ο Μιχαήλ Άγγελος. Ακολουθεί επίσκεψη στο ανεξάρτητο κρατίδιο του Βατικανού, όπου βρίσκεται η Βασιλική του Αγίου Πέτρου (η μεγαλύτερη εκκλησία του κόσμου). Θα ξεναγηθούμε στην εκκλησία και θα δούμε την θεοσπέσια μαρμάρινη σύνθεση του Μιχαήλ Αγγέλου, την περίφημη Πιετά, καθώς και τον τεράστιο μπρούτζινο άμβωνα του Μπερνίνι.

3η μέρα: Ρώμη, Ελεύθερη μέρα - Προαιρετική εκδρομή στη Φλωρεντία

Ελεύθερη μέρα στη Ρώμη για βόλτες, επισκέψεις σε μουσεία και διάφορα αξιοθέατα ή και για ψώνια. Επίσης, μπορείτε να ακολουθήσετε την προαιρετική μας εκδρομή στην πρωτεύουσα της Τσκάνης, την υπέροχη Φλωρεντία (έξοδα ατομικά). Φθάνοντας, θα δούμε τα σημαντικότερα αξιοθέατα της πόλης, όπως τον επιβλητικό Ντούομο με το φημισμένο καμπαναριό του Τζιότο, το Βαπτιστήριο, την εκκλησία Σάντα Κρότσε, την Πόντε Βέκιο, την Πιάτσα ντε λα Σινιορία κ.ά. Ελεύθερος χρόνος για βόλτες στην πόλη, για επίσκεψη στην πινακοθήκη Ουφίτσι (Galleria degli Uffizi), που διαθέτει μία από τις πιο αξιολογές συλλογές αναγεννησιακής τέχνης (Τζιότο, Μποττιτσέλλι, Λεονάρντο ντα Βίντσι, Ραφαήλ, Τιτσιάνο, Βερονέζε, Μιχαήλ Άγγελος, Καραβάτζιο, Ρέμπραντ, Ρούμπενς, Ντύρερ, Γκόγια, Ελ Γκρέκο κ.ά.) ή για ψώνια στην φημισμένη αγορά της. Επιστροφή στη Ρώμη.

4η μέρα: Ρώμη - Αθήνα

Ελεύθερος χρόνος το πρωί, μέχρι τη μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση μας στην Αθήνα.

**Σημειώσεις:** • Οι ανωτέρω εκδρομές, επισκέψεις ενδέχεται να πραγματοποιηθούν με διαφορετική σειρά, χωρίς να παραλειφθεί κάτι • Το πενήδημερο πρόγραμμα περιλαμβάνει μία επιπλέον ελεύθερη μέρα • Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας

**Αναχ.: 24, 25 Οκτωβρίου - 4,5 μέρες**

Τιμές κατ' άτομο	4 μέρες	5 μέρες
Δίκλινο	525	595
3ο άτομο έως 12 ετών	475	545
Μονόκλινο	655	795

**Περιλαμβάνονται:** • Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ-ΡΩΜΗ-ΑΘΗΝΑ με AEGEAN ή ALITALIA • Τρεις ή τέσσερις διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο CICERONE • Μπουφέ πρόγευμα καθημερινά • Μεταφορές από/προς το αεροδρόμιο • Ξεναγήση στην πόλη της Ρώμης • Ξεναγήση στα Μουσεία του Βατικανού και στη Βασιλική του Αγίου Πέτρου • Αρχηγός- συνοδός του γραφείου μας • Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ταξιδιωτική έως 75 ετών • Φ.Π.Α.

**Δεν περιλαμβάνονται:** • Φόροι αεροδρομίων, επίπαιλοι καυσίμων, check points/φόροι πόλεων, parking: € 200 • Αχθοφορικά, φιλοδώρηματα • Είσοδοι σε μουσεία, μνημεία, επισκεπτόμενος χώρους, Βατικανό και λοιπά αξιοθέατα, Ακουστικά για την ξεναγήση του Αγίου Πέτρου (€ 30 ο ενήλικας & € 20 το παιδί) • Ό,τι δεν αναγράφεται στο πρόγραμμα ή αναγράφεται ως προαιρετικό, προτεινόμενο κλπ.



## ΚΟΣΤΙΕΡΑ ΑΜΑΛΦΙΤΑΝΑ bella Νάπολη & Ρώμη

Νάπολη, Σορρέντο, Σαλέρνο, Κάπρι, Ποζιτάνο, Αμάλφι

1η μέρα: Αθήνα - Νάπολη - Σορρέντο - Σαλέρνο

Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση με AEGEAN για Νάπολη. Φθάνοντας, θα αναχωρήσουμε για το γοητευτικό Σορρέντο, όπου θα περπατήσουμε στα στενά δρομάκια της παλιάς πόλης έως το μπαλκόνι της Villa Comunale με την υπέροχη θέα. Εδώ μπορείτε να γευθείτε το λιμοντζέλο στον τόπο που γεννήθηκε. Συνεχίζουμε για το Σαλέρνο. Άφιξη και γνωριμία με την πόλη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο GRAND SALERNO 4\* (www.grandhotelsalem.com) σε δωμάτια superior με θέα τη θάλασσα.

2η μέρα: Κάπρι ... ο κήπος της Εδέμ, το νησί της Dolce Vita

Πρωινή αναχώρηση για το λιμάνι του Σαλέρνο, απ' όπου θα επιβιβαστούμε σε ταχύπλοο (καιρού επιτρέποντος, έξοδα ατομικά) με προορισμό το φινετσάτο νησί Κάπρι. Φθάνοντας στη Marina Grande θα ανέβουμε με τηλεφερίκ στον οικισμό του κοσμοπολίτικου Κάπρι, τη Χώρα, όπου θα επισκεφθούμε τους διάσημους κήπους του Αυγούστου και θα θαυμάσουμε τους επιβλητικούς βράχους Faraglioni - σήμα κατατεθέν του νησιού. Χρόνος ελεύθερος. Σας προτείνουμε να επισκεφθείτε το Ανακάπρι (Ανω Κάπρι), όπου βρίσκεται η Villa San Michele και να ανεβείτε με τηλεφερίκ στην κορυφή του Monte Solaro (589 μέτρα, το ψηλότερο σημείο του νησιού με καταπληκτική θέα). Συγκέντρωση στη Marina Grande, επιβίβαση στο ταχύπλοο και επιστροφή στο Σαλέρνο.

3η μέρα: Σαλέρνο - Κοστιέρα Αμαλφιτάνα Ποζιτάνο - Αμάλφι - (Ραβέλλο) - Σαλέρνο

Σήμερα θα αναχωρήσουμε με καραβάκι (καιρού επιτρέποντος, έξοδα ατομικά) για το κοκιλίστικο Ποζιτάνο. Περπατώντας στα στενά καλντερίμια με τα ολάνθιστα μπαλκόνια θα νιώσουμε τον κοσμοπολίτικο αέρα της εποχής του '60. Στη συνέχεια, πάλι με καραβάκι, θα φθάσουμε στο γραφικό Αμάλφι, που χάρισε το όνομά του στα 50 χιλιόμετρα της ακτογραμμής. Στον ελεύθερο

χρόνο επισκεφθείτε τον Καθεδρικό ναό του Αγίου Ανδρέα και περπατήστε στον κεντρικό πεζόδρομο της πόλης. Σας προτείνουμε επίσης να επισκεφθείτε με πουλμανάκια HOP ON-HOP OFF (έξοδα ατομικά) το σκαρφαλωμένο στα 305 μέτρα χωριό Ραβέλλο και να δείτε την βίλα Ρούφολο με τον πύργο, τους κήπους και θέα που κόβει την ανάσα. Επιστροφή στο Σαλέρνο.

4η μέρα: Σαλέρνο - Νάπολη - Ρώμη

Η σημερινή μέρα είναι αφιερωμένη στην χλιστραγουδισμένη Νάπολη. Φθάνοντας, θα περπατήσουμε στο ιστορικό της κέντρο με τα γραφικά σοκάκια, τις μεγαλόπρεπες εκκλησίες, τα μαγαζάκια και τις πισσιές και θα επισκεφθούμε το σημαντικότερο Εθνικό Αρχαιολογικό μουσείο με τις τοιχογραφίες και τα ψηφιδωτά της Πομπηίας. Χρόνος ελεύθερος και αναχώρηση για Ρώμη. Τακτοποίηση σε ξενοδοχείο 4\*.

5η μέρα: Ρώμη, Ξεναγήση - Αθήνα

Πρωινή ξεναγήση στην "Αιώνια Πόλη" (Αναλυτική περιγραφή στο πρόγραμμά μας "ΡΩΜΗ - ΒΑΤΙΚΑΝΟ 4,5 μέρες"). Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για την Αθήνα.

**Σημειώσεις:** • Οι ανωτέρω εκδρομές, επισκέψεις ενδέχεται να πραγματοποιηθούν με διαφορετική σειρά, χωρίς να παραλειφθεί κάτι • Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας

**Αναχ.: 25 Οκτωβρίου - 5 μέρες**

Τιμές κατ' άτομο	
Δίκλινο	595
3ο άτομο έως 12 ετών	495
Μονόκλινο	725

Φόροι αεροδρομίων, επίπαιλοι καυσίμων, check points/φόροι πόλεων, parking € 200\*

\* Στο κόστος αυτό περιλαμβάνονται οι φόροι διαμονής και **δεν πληρώνονται επί τόπου στα ξενοδοχεία.**

Επιβάρυνση από Θεσ/νίκη: € 70 και από άλλες πόλεις: € 140 με AEGEAN (ανάλογα με τη διαθεσιμότητα)

**Περιλαμβάνονται:** • Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ-ΝΑΠΟΛΗ-ΑΘΗΝΑ με AEGEAN AIRLINES • Τέσσερις διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 4\* • Πρωινό και τρία δείπνα συνολικά (μενού 3 πιάτων) • Εκδρομές, περιηγήσεις, επισκέψεις βάσει προγράμματος • Ξεναγός στην Πομπηία • Ξεναγός στην Ρώμη • Έμπειρος αρχηγός-συνοδός του γραφείου μας • Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ταξιδιωτική για τους εκδρομείς ως 75 ετών • Φ.Π.Α.

**Δεν περιλαμβάνονται:** • Φόροι αεροδρομίων, επίπαιλοι καυσίμων, check points/φόροι πόλεων, parking (€ 200) • Είσοδοι σε μουσεία, μνημεία και λοιπά αξιοθέατα • Ποτά, φιλοδώρηματα, αχθοφορικά • Ό,τι αναγράφεται ως προαιρετικό, προτεινόμενο κλπ.





## ΡΟΜΑΝΤΙΚΗ ΑΛΣΑΤΙΑ ΜΕΛΑΝΑΣ ΔΡΥΜΟΣ

**1η μέρα:** Αθήνα - Φρανκφούρτη - Στρασβούργο (Ξεναγήση 1ο μέρος)

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση με AEGEAN για Φρανκφούρτη. Αφίξη και περιήγηση στην πόλη, που εκτός από έδρα του Χρηματιστηρίου, θεωρείται δίκαια το "Μανχάταν" του Μάιν. Συνεχίζουμε για το Στρασβούργο, την πρωτεύουσα της Αλσατίας, που βρίσκεται κοντά στα γαλλογερμανικά σύνορα και αποτελεί έδρα σημαντικών διεθνών θεσμών, όπως του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, του Συμβουλίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης και του Δικαστηρίου Ανθρώπινων Δικαιωμάτων. Αφίξη και περιήγηση στο κέντρο της πόλης, όπου θα δούμε τον ύψους 149 μέτρων Καθεδρικό ναό της Notre Dame και το εντυπωσιακό Αστρονομικό ρολόι που βρίσκεται στο εσωτερικό του. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο HILTON 4\* ([www.hilton.com](http://www.hilton.com)). Διανυκτέρευση.

**2η μέρα:** Στρασβούργο (Ξεναγήση 2ο μέρος), Αλσατικός Δρόμος του Κρασιού - Εγκισέμ, Κολμάρ, Ρικβίρ

Πρωινή περιήγηση στην κουκλιστική "Petite France"/ Μικρή Γαλλία - το ιστορικό κέντρο του Στρασβούργου, μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO - με τους γραφικούς δρόμους, τα ξύλινα σπιτάκια, τις λιθόστρωτες πλατείες και τις γέφυρες του ποταμού Ιλλ που διαρρέει την πόλη, στον οποίο μάλιστα η Αλσατία πιθανόν να οφείλει και το όνομά της, καθότι στα γερμανικά Elsass σημαίνει "περιοχή του Ιλλ". Επόμενος σταθμός μας, το γραφικό χωριό Εγκισέμ (Eguisheim), γνωστό για τα ερείπια των τριών κάστρων του και για το υπέροχο κρασί του, καθώς το ιδιαίτερο κλίμα της περιοχής ευνοεί την αμπελοκαλλιέργεια. Συνεχίζοντας το οδοιπορικό μας στην καρδιά της Αλσατίας, θα φθάσουμε στο γοητευτικό Κολμάρ την "πρωτεύουσα της αλσατικής οινόπαραγωγής", με την πλούσια μεσαιωνική και αναγεννησιακή του αρχιτεκτονική και θα καταλήξουμε στο "χωριό των αμπελουργών", το Ρικβίρ (Riquewihr), έναν δημοφιλή τουριστικό προορισμό, φωλιασμένο πίσω από τα μεσαιωνικά του τείχη που μοιάζουν ανέπαφα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

**3η μέρα:** Στη μαγεία του Μέλανα Δρυμού, Φράιμπουργκ, Λίμνη Τίτζε, Καταρράκτες Τρίμπεργκ

Σήμερα θα γνωρίσουμε το παραμυθένιο φυσικό τοπίο με τις αμέτρητες ομορφιές (πέικα, έλατα, καταρράκτες,

λίμνες), τις γραφικές πόλεις και χωριά με ξύλινα κουκλιστικά σαλέ του περίφημου Μέλανα Δρυμού. Πρώτη μας στάση θα είναι στο Φράιμπουργκ, από τις πιο φημισμένες πανεπιστημιούπολεις της Γερμανίας, στην οποία θα περιηγηθούμε περιπατητικά. Συνεχίζουμε για την καρδιά του μαγευτικού Μαύρου Δάσους (τα πυκνά δέντρα εμποδίζουν το φως του ήλιου στο εσωτερικό του, εξ ου και η ονομασία). Φθάνουμε στην "πνιγμένη" στο πράσινο λίμνη Τίτζε και στους υψηλότερους καταρράκτες της Γερμανίας (163 μέτρα), στην περιοχή του Τρίμπεργκ. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

**4η μέρα:** Στρασβούργο - Μπάντεν Μπάντεν Φρανκφούρτη - Αθήνα

Πρωινή αναχώρηση για την γραφική λουτρόπολη Μπάντεν Μπάντεν, γνωστή για τις ιαματικές πηγές, τα λουτρά του Καρακάλα, αλλά και το Καζίνο, το κτίριο-κόσμημα της πόλης. Ελεύθερος χρόνος και μετάβαση στο αεροδρόμιο της Φρανκφούρτης για την πτήση μας στην Αθήνα.

**Σημειώσεις:** • Οι ανωτέρω εκδρομές, επισκέψεις ενδέχεται να πραγματοποιηθούν με διαφορετική σειρά, χωρίς να παραλειφθεί κάτι • Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας.

**Αναχ.: 25 Οκτωβρίου - 4 μέρες**

Τιμές κατ' άτομο	
Δίκλινο	495
3ο άτομο έως 12 ετών	395
Μονόκλινο	615

Φόροι αεροδρομίων, επίναυλοι καυσίμων, check points, parking, φόροι πόλεων: € 220

**Περιλαμβάνονται:** • Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ-ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ-ΑΘΗΝΑ με AEGEAN • Τρεις διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο HILTON 4\* • Πλουσιοπάρκο μπουφέ πρόγευμα καθημερινά • Μεταφορές, εκδρομές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις βάσει προγράμματος • Αρχηγός-συνοδός του γραφείου μας • Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ταξιδιωτική για τους εκδρομείς έως 75 ετών • Φ.Π.Α.

**Δεν περιλαμβάνονται:** • Φόροι αεροδρομίων, επίναυλοι καυσίμων, check points, parking, φόροι πόλεων (€ 220) • Αχθοφορικά, φιλοδωρήματα, είσοδοι σε μουσεία, μνημεία και λοιπά αξιόθεατα • Ό,τι αναγράφεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό, προτεινόμενο κλπ.



• Δώρο: Κρουαζιέρα στα Κανάλια  
• Εκδρομή στο Zaanse Schans και Βόλνταμ με γεύμα

## ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ

**1η μέρα:** Αθήνα - Άμστερνταμ, Ξεναγήση, Κρουαζιέρα στα Κανάλια/Δώρο του Γραφείου μας

Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση με AEGEAN για Άμστερνταμ. Αφίξη και περιήγηση στην πόλη, κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούμε μεταξύ άλλων τα Ανάκτορα, την πλατεία Ρέμπραντ, τον κεντρικό Σιδηροδρομικό Σταθμό κ.ά. Στη συνέχεια θα απολαύσετε μία κρουαζιέρα στα κανάλια της "Βενετίας του Βορρά" - Δώρο του Γραφείου μας. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο **XO BLUE TOWER 4\*** ([www.xohotels.com](http://www.xohotels.com)). Το βράδυ ετοιμαστείτε για μία βόλτα με τον αρχηγό μας στο ιστορικό κέντρο της πόλης.

**2η μέρα:** Άμστερνταμ - Zaanse Schans - Βόλνταμ - Άμστερνταμ

Σήμερα θα διασχίσουμε το κλασικό τοπίο της Ολλανδικής εξοχής με τα Polders και τα μικρά κανάλια. Στο φημισμένο και πανέμορφο χωριό Zaanse Schans θα θαυμάσουμε τους παραδοσιακούς ανεμόμυλους και θα έχουμε την ευκαιρία να επισκεφθούμε την φάμπρικα των ξυλοπάπουτσων. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για το γραφικό λιμανάκι του Volendam, όπου θα απολαύσουμε το γεύμα μας σε τοπικό εστιατόριο. Επιστροφή στο Άμστερνταμ το απόγευμα.

**4η μέρα:** Άμστερνταμ, Ελεύθερο μέρα

**Προαιρετική εκδρομή:** Ρότερνταμ, Ντελφτ, Χάγη

Ελεύθερο μέρα για περαιτέρω εξερεύνηση της πόλης. Επίσης, σας προτείνουμε μια προαιρετική ημερήσια εκδρομή (έξοδα ατομικά) στις φημισμένες πόλεις Ρότερνταμ, Ντελφτ και Χάγη.

**4η μέρα:** Άμστερνταμ - Αθήνα

Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση επιστροφής στην Αθήνα.

**Σημειώσεις:** • Οι ανωτέρω εκδρομές, επισκέψεις ενδέχεται να πραγματοποιηθούν με διαφορετική σειρά, χωρίς να παραλειφθεί κάτι • Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας.

**Αναχ.: 25 Οκτωβρίου - 4 μέρες**

Τιμές κατ' άτομο	
Δίκλινο	595
3ο άτομο έως 12 ετών	545
Μονόκλινο	795

Φόροι αεροδρομίων και επίναυλοι καυσίμων: € 165

Επιβάρυνση από Θεσ/νίκη: € 70 και από άλλες πόλεις: € 140 με AEGEAN (ανάλογα με τη διαθεσιμότητα)

**Περιλαμβάνονται:** • Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ-ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ-ΑΘΗΝΑ με AEGEAN • Τρεις διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο **XO BLUE TOWER 4\*** ή παρόμοιο • Πλουσιοπάρκο μπουφέ πρόγευμα καθημερινά • Μεταφορές, εκδρομές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις βάσει προγράμματος • Κρουαζιέρα στα κανάλια του Άμστερνταμ • Εκδρομή σε Zaanse Schans, Βόλνταμ με γεύμα • Αρχηγός-συνοδός του γραφείου μας • Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ταξιδιωτική για τους εκδρομείς έως 75 ετών • Φ.Π.Α.

**Δεν περιλαμβάνονται:** • Φόροι αεροδρομίων και επίναυλοι καυσίμων • Είσοδοι σε μουσεία, μνημεία και λοιπά αξιόθεατα • Ποτά, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά • Ό,τι αναγράφεται ως προαιρετικό, προτεινόμενο κλπ.





ΜΠΡΥΖ



ΡΟΤΤΕΡΝΤΑΜ

## ΜΠΡΥΖ ...μοναδική

1η μέρα: Αθήνα - Βρυξέλλες, Ξεναγήση - Μπρυζ

Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση με AEGEAN για Βρυξέλλες. Αφίξη και ξεναγήση της πόλης, κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούμε το καταπράσινο πάρκο Heysel με το ομώνυμο θρυλικό στάδιο, την Mini-Europe, το παλάτι, την Κινεζική παγόδα, τον Γαπωνέζικο πύργο και θα φωτογραφίσουμε την πρωτότυπη αρχιτεκτονική κατασκευή του ATOMIUM. Προχωρώντας προς το ιστορικό κέντρο της πόλης, θα δούμε το μπαρόκ Χρηματιστήριο, την αριστοκρατική πλατεία Grand-Sablon, το παρκάκι-πίνακα ζωγραφικής Square du Petit-Sablon και το νέο Δικαστικό Μέγαρο. Στη συνέχεια αναχωρούμε για την παραμυθένια Μπρυζ. Αφίξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο NH BRUGGE 4\* (www.nh-hotels.com). Το βράδυ θα περπατήσουμε με τον ξεναγό μας στο κέντρο της πόλης. Διανυκτέρευση.

2η μέρα: Μπρυζ, Ξεναγήση πόλης

Σήμερα θα περπατήσουμε κατά μήκος των μαγευτικών καναλιών και των πέτρινων, μικρών γεφυριών της πόλης. Θα διασχίσουμε τα σοκάκια γύρω από το μεσαιωνικό Κωδωνοστάσιο της κεντρικής πλατείας Grote Markt και της πλατείας του Δημαρχείου Burg Markt και θα επισκεφθούμε τον Καθεδρικό ναό Notre-Dame de Bruges. Διανυκτέρευση.

3η μέρα: Μπρυζ - Γάνδη - Αμβέρσα - Μπρυζ

Σήμερα το πρωί θα αναχωρήσουμε για την επιβλητική Γάνδη, όπου θα επισκεφθούμε τον ναό του St Bavo για να δούμε ένα αριστούργημα τέχνης του 15ου αιώνα - το πολύπτυχο των αδερφών Van Eyck "Ο Μυστικός Αμνός" - και θα περπατήσουμε στα πλακόστρωτα δρομάκια της πόλης. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε την κοσμοπολίτικη Αμβέρσα, την δεύτερη μεγαλύτερη πόλη του Βελγίου και το τρίτο μεγαλύτερο λιμάνι της Ευρώπης μετά το Αμβούργο και το Ρότερνταμ. Κτισμένη στις όχθες του ποταμού Scheldt, είναι γνωστή ως η "Πόλη των Διαμαντιών", καθώς πάνω από το 70% του συνόλου των διαμαντιών διακινούνται εκεί. Επιστροφή στην Μπρυζ, Διανυκτέρευση.

4η μέρα: Μπρυζ - Βρυξέλλες - Αθήνα

Χρόνος ελεύθερος το πρωί. Νωρίς το μεσημέρι αναχωρούμε για το αεροδρόμιο των Βρυξελλών και επιβιβάζομαστε στην πτήση προς Αθήνα.

**Σημειώσεις:** • Οι ανωτέρω εκδρομές, επισκέψεις ενδέχεται να πραγματοποιηθούν με διαφορετική σειρά, χωρίς να παραλειφθεί κάτι • Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας.

**Αναχ.: 25 Οκτωβρίου - 4 μέρες**

Τιμές κατ' άτομο	
Δίκλινο	595
3ο άτομο έως 12 ετών	445
Μονόκλινο	795

Φόρο αεροδρομίων και επίναυλο καυσίμων: € 175

**Περιλαμβάνονται:** • Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ - ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ - ΑΘΗΝΑ με AEGEAN • Τρεις διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο NH BRUGGE 4\* ή παρόμοιο • Πλουσιοπάροχο μπουφέ πρόγευμα καθημερινά • Μεταφορές, εκδρομές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις βάσει προγράμματος • Αρχηγός-συνδός του γραφείου μας • Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ταξιδιωτική για τους εκδρομείς έως 75 ετών • Φ.Π.Α.

**Δεν περιλαμβάνονται:** • Φόρο αεροδρομίων και επίναυλο καυσίμων • Είσοδοι σε μουσεία, μνημεία και λοιπά αξιοθέατα • Ποτά, φιλοδώρηματα, αχθοφορικά • Ό,τι αναγράφεται ως προαιρετικό, προτεινόμενο κλπ.

## BENELUX - ΚΑΤΩ ΧΩΡΕΣ

Άμστερνταμ, Χάγη, Ντελφτ, Ρότερνταμ, Γάνδη, Μπρυζ (Βατερλό, Ναμύρ, Ντινάντ, Λουξεμβούργο)

1η μέρα: Αθήνα - Άμστερνταμ, Ξεναγήση, Κρουαζιέρα στα Κανάλια/Δώρο του Γραφείου μας

Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση με AEGEAN για Άμστερνταμ. Αφίξη και περιήγηση στην πόλη, κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούμε μεταξύ άλλων τα Ανάκτορα, την πλατεία Ρέμπραντ, τον κεντρικό Σιδηροδρομικό Σταθμό κ.ά. Στη συνέχεια θα απολαύσετε μία κρουαζιέρα στα κανάλια της "Βενετίας του Βορρά" - Δώρο του Γραφείου μας. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο NOVOTEL AMSTERDAM CITY 4\* (www.novotel.com) και το βράδυ βόλτα με τον αρχηγό μας στο ιστορικό κέντρο της πόλης.

2η μέρα: Άμστερνταμ, Ελεύθερη μέρα Προαιρετική εκδρομή: Zaanse Schans, Βόλενταμ

Ελεύθερη μέρα για βόλτες, επισκέψεις σε διάφορα αξιοθέατα της πόλης και μουσεία (Rijks, Van Gogh, έξοδα ατομικά, χωρίς ξεναγήση). Για όποιον επιθυμεί, μπορεί να συμμετάσχει σε μια προαιρετική εκδρομή (έξοδα ατομικά) στο φημισμένο Zaanse Schans με τα μικρά κανάλια και τους παραδοσιακούς ανεμόμυλους και στο γραφικό λιμάνι Volendam, όπου θα απολαύσουμε το γεύμα μας σε τοπικό εστιατόριο.

3η μέρα: Άμστερνταμ - Χάγη - Ντελφτ - Ρότερνταμ - Βρυξέλλες, Ξεναγήση πόλης

Πρωινή αναχώρηση για την πόλη της Ειρήνης, τη Χάγη, την διοικητική πρωτεύουσα της χώρας, έδρα Διεθνών Οργανισμών για θέματα Ειρήνης και Δικαιοσύνης, μία από τις τέσσερις έδρες παγκοσμίων του Ο.Η.Ε. Σε κοντινή απόσταση βρίσκεται η ιστορική πόλη Ντελφτ, η πανέμορφη "Πόλη των Πριγκίπων", παγκοσμίως γνωστή για τα κεραμικά της. Συνεχίζουμε για το Ρότερνταμ, που βρίσκεται στις εκβολές του ποταμού Ρήνου. Πάνω σε τεχνητά νησάκια έχουν "φουτρώσει" τουριστικού τύπου ουρανοξύστες, προβλήτες, κρεμαστές γέφυρες σαν αυτές των Erasmus και Willem. Τέλος, θα αναχωρήσουμε για τις Βρυξέλλες. Κατά τη διάρκεια της σημερινής ξεναγήσής μας θα δούμε το καταπράσινο πάρκο Heysel με το ομώνυμο θρυλικό στάδιο, την Mini-Europe, το παλάτι, την Κινεζική παγόδα, τον Γαπωνέζικο πύργο και θα φωτογραφίσουμε την πρωτότυπη αρχιτεκτονική κατασκευή του ATOMIUM. Επίσης, θα δούμε το μπαρόκ Χρηματιστήριο, την αριστοκρατική πλατεία Grand-Sablon, το παρκάκι-πίνακα ζωγραφικής Square du Petit-Sablon και το νέο Δικαστικό Μέγαρο. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο NH SABLON 4\* (www.nh-hotels.com). Το βράδυ προαιρετικός περίπατος με αρχηγό μας στην Grand Plaz/Μεγάλη Πλατεία και την γύρω περιοχή.

4η μέρα: Βρυξέλλες, Ελεύθερη μέρα / Προαιρετική εκδρομή: Βατερλό - Ναμύρ - Ντινάντ - Λουξεμβούργο - Βρυξέλλες

Ελεύθερη μέρα για να εξερευνήσετε περαιτέρω την πόλη ή πρωινή αναχώρηση (έξοδα ατομικά) για Λουξεμβούργο, περνώντας από τον ιστορικό χώρο της περιφημής μάχης του Βατερλό, από την πανέμορφη Ναμύρ με το φημισμένο απόρθητο κάστρο της, καθώς και από την γραφική Ντινάντ. Στο "Γιβραλτάρ του Βορρά", την πόλη του Λουξεμβούργου, θα περιδιαβούμε τους κεντρικούς δρόμους και θα δούμε τον επιβλητικό ναό της Παναγίας, το κυβερνητικό κτίριο, το κάστρο, τις κατακόμβες και το φημισμένο για τη θέα του μπαλκονί της Ευρώπης. Επιστροφή στις Βρυξέλλες.

5η μέρα: Βρυξέλλες - Γάνδη - Μπρυζ - Βρυξέλλες - Αθήνα

Σήμερα θα αναχωρήσουμε για την επιβλητική Γάνδη, όπου στον ναό του St Bavo θα δούμε ένα αριστούργημα τέχνης του 15ου αιώνα - το πολύπτυχο των αδερφών Van Eyck "Ο Μυστικός Αμνός" - και θα περπατήσουμε στα πλακόστρωτα δρομάκια της πόλης. Συνεχίζουμε για την παραμυθένια Μπρυζ. Φθάνοντας, θα περπατήσουμε κατά μήκος των μαγευτικών καναλιών και των πέτρινων γεφυριών της, θα διασχίσουμε τα σοκάκια γύρω από το μεσαιωνικό κωδωνοστάσιο της κεντρικής πλατείας Grote Markt και της πλατείας του Δημαρχείου Burg Markt και θα επισκεφθούμε τον Καθεδρικό ναό Notre-Dame de Bruges. Αναχώρηση για το αεροδρόμιο των Βρυξελλών και πτήση για την Αθήνα.

**Σημειώσεις:** • Οι ανωτέρω εκδρομές, επισκέψεις ενδέχεται να πραγματοποιηθούν με διαφορετική σειρά, χωρίς να παραλειφθεί κάτι • Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας.

**Αναχ.: 24 Οκτωβρίου - 5 μέρες**

Τιμές κατ' άτομο	
Δίκλινο	645
3ο άτομο έως 12 ετών	545
Μονόκλινο	895

Φόρο αεροδρομίων και επίναυλο καυσίμων: € 175

**Περιλαμβάνονται:** • Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ-ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ/ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ-ΑΘΗΝΑ με AEGEAN • Τέσσερις διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 4\* όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα ή παρόμοια • Πλουσιοπάροχο μπουφέ πρόγευμα καθημερινά • Μεταφορές, εκδρομές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις βάσει προγράμματος • Κρουαζιέρα στα κανάλια • Αρχηγός-συνδός του γραφείου μας • Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ταξιδιωτική για τους εκδρομείς έως 75 ετών • Φ.Π.Α.

**Δεν περιλαμβάνονται:** • Φόρο αεροδρομίων και επίναυλο καυσίμων • Είσοδοι σε μουσεία, μνημεία και λοιπά αξιοθέατα • Ποτά, φιλοδώρηματα, αχθοφορικά • Ό,τι αναγράφεται ως προαιρετικό, προτεινόμενο κλπ.





## ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ

### 1η μέρα: Αθήνα - Βουκουρέστι

Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση με AEGEAN για την πρωτεύουσα της Ρουμανίας, το πανέμορφο Βουκουρέστι. Αφίξη και πρώτη γνωριμία με την πόλη. Τακτοποίηση σε ένα από τα επιλεγμένα μας ξενοδοχεία ATHENEE PALACE HILTON 5\* (www.hilton.com) ή NOVOTEL CITY CENTER 4\* sup. (www.novotel.com). Για το βράδυ σας προτείνουμε να επισκεφθείτε την πεζοδρομημένη παλιά πόλη (Centru Vechi ή Lipscani) στην καρδιά του Βουκουρεστίου, με τον ποταμό Dâmbovița στα νότια - είναι η πιο ζωντανή περιοχή της πρωτεύουσας, με καταστήματα, εστιατόρια, μπαρ, παμπ και μπιραρίες.

### 2η μέρα: Βουκουρέστι, Περιήγηση πόλης

Πρωινή ξενάγηση στο άλλοτε "Μικρό Παρίσι" ή "το Παρίσι της Ανατολικής Ευρώπης", με τις δεντροφυτεμένες λεωφόρους και τα κομμάτια κτίρια της μπελ επόκ. Θα ξεκινήσουμε από το "Παλάτι της Ανοιξιάς" - το ανάκτορο στο οποίο διέμεινε η οικογένεια Τσαουσέσκου, με την χλιδή και την πολυτέλεια να κυριαρχεί σε όλα του τα δωμάτια. Θα συνεχίσουμε με το μοναδικό στο είδος του Μουσείο του Χωριού, καθώς και το Palatul Parlamentului - πρώην "Σπίτι του Λαού" και νυν Κοινοβούλιο, κτισμένο από τον Τσαουσέσκου (το δεύτερο μεγαλύτερο δημόσιο κτίριο στον κόσμο, μετά το Πεντάγωνο των ΗΠΑ). Θα δούμε επίσης το Αντενούμ, το πιο φημισμένο μέγαρο μουσικής της χώρας, την Αψίδα του Θριάμβου που είναι εμπνευσμένη από την αντίστοιχη στο Παρίσι, το Ορθόδοξο Πατριαρχείο, την Ελληνική εκκλησία του Ευαγγελισμού, που εξωτερικά θυμίζει τον ναό της Αθηνάς Νίκης στην Ακρόπολη, τον Πύργο της Φωτιάς/ Μουσείο του Πυροσβέστη και την Στρατιωτική Ακαδημία. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος.

### 3η μέρα: Βουκουρέστι - Σινάια - Παλάτι Πέλες - Μπραν (Πύργος Δράκουλα) - Μπρασόβ - Βουκουρέστι

Πρωινή αναχώρηση για τα θρυλικά Καρπάθια. Αφού διασχίσουμε την κοιλάδα του ποταμού Πράγχοβα, φθάνουμε στην μεσαιωνική ορεινή πόλη-θέρετρο Σινάια, το "μαργαρίτα των Καρπαθίων", όπως επωνομάζεται, χάρη στην πανέμορφη τοποθεσία της και την πλούσια ιστορία της. Επίσκεψη στο Μοναστήρι που έκτισε το 1695 ο Μιχαήλ Καντακουζηνός όταν γύρισε από το Σινά

και από το οποίο πήρε το όνομά της η πόλη. Συνεχίζουμε για το περίφημο παλάτι Πέλες, θερινή κατοικία του βασιλιά Καρόλου, του πρώτου βασιλιά της Ρουμανίας. Ακολουθεί το κάστρο Μπραν, γνωστό και ως "Πύργος του Δράκουλα" ή "Κάστρο του Κόμη Δράκουλα", που κατασκευάστηκε τον 14ο αιώνα ως αμυντικό φρούριο απέναντι στις οθωμανικές επιθέσεις. Μετά την επίσκεψή μας θα αναχωρήσουμε για το Μπρασόβ, μια από τις σημαντικότερες πόλεις της Τρανσυλβανίας, μια πόλη μεσαιωνική και συνάμα ζωντανή και δυναμική, με τα Καρπάθια Όρη να την περιβάλλουν. Αφίξη και σύντομη ξενάγηση, κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούμε την Παλιά Πόλη και την γοθικού ρυθμού Μαύρη Εκκλησία, που είναι η μεγαλύτερη της χώρας. Επιστροφή στο Βουκουρέστι αργά το απόγευμα.

### 4η μέρα: Βουκουρέστι - Αθήνα

Χρόνος ελεύθερος για την πλούσια αγορά της πόλης (ανάλογα με την ώρα πτήσης). Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για την Αθήνα.

**Σημειώσεις:** • Οι ανωτέρω εκδρομές, επισκέψεις ενδέχεται να πραγματοποιηθούν με διαφορετική σειρά, χωρίς να παραλειφθεί κάτι • Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας.

Αναχ.: 25 Οκτωβρίου - 4 μέρες		
Τιμές κατ' άτομο	NOVOTEL CITY 4*	ATHENEE PALACE HILTON 5*
Δίκλινο	345	395
3ο άτομο έως 12 ετών	295	345
Μονόκλινο	445	495

Φόροι αεροδρομίων, επίναιλοι καυσίμων, φόροι πόλεων: € 150

**Περιλαμβάνονται:** • Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ-ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ-ΑΘΗΝΑ με AEGEAN AIRLINES • Τρεις διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο της επιλογής σας • Μπουφέ πρόγευμα καθημερινά • Μεταφορές, εκδρομές, περιηγήσεις, ξενάγησης βάσει προγράμματος • Αρχηγός-συνδός του γραφείου μας • Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ταξιδιωτική για τους εκδρομείς έως 75 ετών • Φ.Π.Α.

**Δεν περιλαμβάνονται:** • Φόροι αεροδρομίων, επίναιλοι καυσίμων, φόροι πόλεων (€ 150) • Είσοδοι σε μουσεία, μνημεία και λοιπά αξιοθέατα • Ποτά, φιλοδώρηματα, αχθοφορικά • Ό,τι αναγράφεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό, προτεινόμενο κλπ.



## ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΝΟΒΙΣΑΝΤ

### 1η μέρα: Αθήνα - Βελιγράδι

Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση με AEGEAN για την πρωτεύουσα της Σερβίας, το Βελιγράδι. Αφίξη, μεταφορά και τακτοποίηση σε ένα από τα επιλεγμένα ξενοδοχεία METROPOL PALACE 5\* (www.metropolpalace.com) ή QUEENS ASTORIA 4\* (www.astoria.rs). Διανυκτέρευση.

### 2η μέρα: Βελιγράδι, Περιήγηση

Πρωινή περιήγηση στην όμορφη πόλη, κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούμε το φρούριο Καλεμέγκταν, κτισμένο στη συμβολή των ποταμών Δούναβη και Σάβου, τον Πύργο Νεμπόισα (Kula Nebojsa), που ήταν η φυλακή και ο τόπος θανάτου του Ρήγα Φεραίου, τις εκκλησίες Ruzica και Αγίας Παρασκευής, την πλατεία Δημοκρατίας, το Εθνικό Θέατρο, το περίφημο αρχοντικό της Πριγκίπισσας Ljubica, τον ναό του Αγίου Σάββα, τον μεγαλύτερο ορθόδοξο ναό των Βαλκανίων, το Μνημειακό Κέντρο του Τίτο, αφιερωμένο στον μεγάλο ηγέτη, το Δημαρχείο και το Κοινοβούλιο. Στον ελεύθερό σας χρόνο μην παραλείψετε να επισκεφθείτε τον μεγάλο πεζόδρομο της οδού Κνεζ Μιχαήλβα, με καταστήματα για φθηνές, αλλά και ποιοτικές αγορές, νεοκλασικά κτίρια, γκαλερί, παραδοσιακές ταβέρνες και πλανόδιους μουσικούς. Το βράδυ προαιρετική διασκέδαση σε παραδοσιακό Σέρβικο εστιατόριο με φολκλορικό πρόγραμμα και τοπική κουζίνα.

### 3η μέρα: Βελιγράδι - Νόβισαντ - Βελιγράδι

Πρωινή αναχώρηση για τη δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Σερβίας, το Νόβισαντ, πρωτεύουσα της βόρειας Σερβικής επαρχίας Βοϊβαντίνα. Αφίξη και περιήγηση της πόλης, κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούμε το κάστρο Πετροβραδίν (Petrovgradin) με ωραία θέα στον ποταμό Δούναβη, την πλατεία Sloboda, τον Καθεδρικό ναό, το Δημαρχείο κ.ά. Χρόνος ελεύθερος στον κεντρικό πεζόδρομο και επιστροφή στο Βελιγράδι νωρίς το απόγευμα. Το βράδυ σας προτείνουμε έξοδο στην μποέμ γειτονία του Βελιγραδίου Skadarlija, μία από τις ομορφότερες περιοχές της πόλης, όπου η νυχτερινή ζωή διαρκεί μέχρι τις πρωινές ώρες (σιγανίκα βιολιά, παραδοσιακά Σέρβικα τραγούδια, bars, clubs).

### 4η μέρα: Βελιγράδι - Αθήνα

Χρόνος ελεύθερος το πρωί (ανάλογα με την ώρα πτήσης). Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για την Αθήνα.

**Σημειώσεις:** • Οι ανωτέρω εκδρομές, επισκέψεις ενδέχεται να πραγματοποιηθούν με διαφορετική σειρά, χωρίς να παραλειφθεί κάτι • Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας.

Αναχ.: 25 Οκτωβρίου - 4 μέρες		
Τιμές κατ' άτομο	QUEENS ASTORIA 4*	METROPOL PALACE 5*
Δίκλινο	335	395
3ο άτομο έως 12 ετών	285	345
Μονόκλινο	435	495

Φόροι αεροδρομίων, επίναιλοι καυσίμων, φόροι πόλεων: € 150

**Περιλαμβάνονται:** • Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ-ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ-ΑΘΗΝΑ με AEGEAN • Τρεις διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο της επιλογής σας • Μπουφέ πρόγευμα και ένα δείπνο καθημερινά • Μεταφορές, εκδρομές, περιηγήσεις, ξενάγησης βάσει προγράμματος • Αρχηγός-συνδός του γραφείου μας • Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ταξιδιωτική για τους εκδρομείς έως 75 ετών • Φ.Π.Α.

**Δεν περιλαμβάνονται:** • Φόροι αεροδρομίων, επίναιλοι καυσίμων, φόροι πόλεων (€ 150) • Είσοδοι σε μουσεία, μνημεία, λοιπά αξιοθέατα • Ποτά, φιλοδώρηματα, αχθοφορικά • Ό,τι αναγράφεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο κλπ.





ΒΑΡΣΟΒΙΑ

## ΠΟΛΩΝΙΑ

1η μέρα: Αθήνα - Βαρσοβία

Συνάντηση στο αεροδρόμιο και απ' ευθείας πτήση με AEGEAN για Βαρσοβία. Αφίξη, μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο SHERATON 5\* (www.starwoodhotels.com).

2η μέρα: Βαρσοβία, Ξεναγήση

Πρωινή ξενάγηση της πόλης, κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούμε μεταξύ άλλων την πλατεία του Κάστρου με την κολώνα του Ζιγισμούνδου, το βασιλικό Κάστρο, την πλατεία της Νίκης, το μνημείο των Ηρώων του Γκέτο, το άγαλμα της γοργόνας και θα καταλήξουμε στο πάρκο Λαζιένκι (Łazienki), πρώην θερινή κατοικία του τελευταίου μονάρχη, όπου βρίσκεται το υπέροχο Παλάτι στο Νερό.

3η μέρα: Βαρσοβία - Ζελαζόβα Βόλα - Τσεστοχόβα Κρακοβία

Πρωινή αναχώρηση για την Ζελαζόβα Βόλα (Zelazowa Wola), την γενέτειρα του Σοπέν, όπου θα επισκεφθούμε το σπίτι στο οποίο μεγάλωσε ο μεγάλος μουσουργός και σήμερα μετατρέφεται ως μουσειακός χώρος, περιτριγυρισμένος από εκπληκτικούς καταπράσινους κήπους. Συνεχίζουμε για την ιερή πόλη-θρησκευτικό κέντρο της Πολωνίας, την Τσεστοχόβα, όπου χιλιάδες πιστοί έρχονται να προσκυνήσουν την εικόνα της Μαύρης Παρθένου. Αφίξη στην Κρακοβία και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο PURO KAZIMIERZ 4\* (www.purohotel.pl).

4η μέρα: Κρακοβία, Ξεναγήση, Αλατωρυχεία Βιελίτσκα

Πρωινή ξενάγηση της πόλης κατά τη διάρκεια της οποίας θα θαυμάσουμε το κάστρο στον λόφο Βάβελ, τον Καθεδρικό ναό με τους βασιλικούς τάφους, την οδό Καπονίτσα, την εκκλησία των αγίων Πέτρου και Παύλου κλπ. Στο κέντρο της παλιάς πόλης και στο μέσον της μεγάλης πλατείας Ρύνεκ Γκλόβνι (Rynek Główny) βρίσκεται το Σουκενίτσε (Sukiennice), μια μεσαιωνική αγορά υφασμάτων που σήμερα φιλοξενεί τουριστικά καταστήματα στη στοά του Ισογείου. Στην ίδια πλατεία δεσπόζει ο ναός Κοιμήσεως της Θεοτόκου και βρίσκονται πολυάριθμα κτίρια μεγάλης ιστορικής και καλλιτεχνικής αξίας. Στη συνέχεια

**Περιλαμβάνονται:** • Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ-ΒΑΡΣΟΒΙΑ-ΑΘΗΝΑ με AEGEAN AIRLINES • Πέντε διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 4\*, 5\*, όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα ή παρόμοια • Μπουφέ πρόγευμα καθημερινά • Μεταφορές, ξενάγησεις και εκδρομές βάσει προγράμματος • Εμπειρος συνοδός-αρχηγός του γραφείου μας • Επίσημος ξενάγος στα Αλατωρυχεία Βιελίτσκα και στο Άουσβιτς-Μπιρκενάου • Είσοδο στον Καθεδρικό ναό της Κρακοβίας, στα Αλατωρυχεία Βιελίτσκα, στο Άουσβιτς-Μπιρκενάου και στο σπίτι-μουσείο του Σοπέν στην Ζελαζόβα Βόλα • Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ταξιδιωτική για τους εκδρομείς έως 75 ετών • Φ.Π.Α.

**Δεν περιλαμβάνονται:** • Φόροι αεροδρομίων και επίναυλοι καυσίμων • Αχθοφορικά, φιλοδωρήματα • Είσοδοι σε μουσεία, μνημεία και λοιπά αξιόθετα πέραν όσων αναγράφονται στα περιλαμβανόμενα • Ο,τι αναγράφεται ως προαιρετικό, προτεινόμενο κλπ.

αναχωρούμε για τα αλατωρυχεία της Βιελίτσκα, από τα πιο παλιά ορυχεία αλατιού του κόσμου, μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO. Η διαδρομή μας μέσα στα αλατωρυχεία περιλαμβάνει πανέμορφα σπήλαια, διαδρόμους (περίπου 300 χιλιόμετρα εκ των οποίων τα 3,5 χιλιόμετρα είναι επισκέψιμα), που βρίσκονται σε βάθος 64-135 μέτρων, αγάλματα από αλάτι, πολυελαίους από κρυστάλλους αλατιού, παρεκκλήσια, ακόμα και έναν Καθεδρικό ναό! Επιστροφή στην Κρακοβία.

5η μέρα: Κρακοβία, Άουσβιτς

Πρωινή επίσκεψη σε ένα από τα μεγαλύτερα ναζιστικά στρατόπεδα συγκέντρωσης, το Άουσβιτς, όπου βρήκαν τον θάνατο πάνω από δύο εκατομμύρια άνθρωποι κατά τη διάρκεια του Β' παγκοσμίου πολέμου και αποτελεί επίσης μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO. Το Άουσβιτς περιλάμβανε πολλές μονάδες, η μεγαλύτερη των οποίων ήταν το Μπιρκενάου. Από τα εκατομμύρια των ανθρώπων που πέρασαν τις πύλες του, μόλις 60-70 χιλιάδες κατάφεραν να επιζήσουν και να ελευθερωθούν. Επιστροφή στην Κρακοβία.

6η μέρα: Κρακοβία - Βαρσοβία - Αθήνα

Ελεύθερος χρόνος μέχρι την αναχώρηση για το αεροδρόμιο και την πτήση μας στην Αθήνα.

**Σημειώσεις:** • Οι ανωτέρω εκδρομές, επισκέψεις ενδέχεται να πραγματοποιηθούν με διαφορετική σειρά, χωρίς να παραλειφθεί κάτι • Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας.

**Ανακ.: 24 Οκτωβρίου - 6 μέρες**

Τιμές κατ' άτομο		
Δίκλινο	695	
3ο άτομο έως 12 ετών	495	
Μονόκλινο	925	

Φόροι αεροδρομίων, επίναυλοι καυσίμων, φόροι πόλεων: € 155

Επιβάρυνση από Θεσ/νίκη: € 70 και από άλλες πόλεις: € 140 με AEGEAN (ανάλογα με τη διαθεσιμότητα)



ΤΕΙΧΟΣ ΤΟΥ ΒΕΡΟΛΙΝΟΥ

## ΒΕΡΟΛΙΝΟ Δρέσδη - Λειψία

Ανάκτορα Σαν Σουσί, Πότσδαμ

1η μέρα: Αθήνα - Βερολίνο, Ξεναγήση, Μουσείο Περγάμου

Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση για Βερολίνο με AEGEAN. Αφίξη και ξενάγηση στην γερμανική πρωτεύουσα, κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούμε την Πύλη του Βραδεμβούργου (σχέδιο βασισμένο στα Προπύλαια της Ακρόπολης των Αθηνών), το Κοινοβούλιο (Ράιχσταγκ), τη στήλη της Νίκης, το Δημαρχείο, τμήματα από το πρώην Τείχος του Βερολίνου, την Όπερα κλπ. και θα καταλήξουμε στο ιδιαίτερα ενδιαφέρον μουσείο Περγάμου, με μία από τις μεγαλύτερες συλλογές ελληνικών αρχαιοτήτων (μεγάλο μέρος του όμως, είναι κλειστό λόγω ανακαίνισης). Μεταφορά και τακτοποίηση στο κεντρικό ξενοδοχείο COURTYARD BERLIN CITY CENTRE 4\* (www.courtyard.com). Διανυκτέρευση.

2η μέρα: Βερολίνο, Ανάκτορα Σαν Σουσί, Πότσδαμ

Πρωινή αναχώρηση για το ιστορικό Πότσδαμ και τα περίφημα ανάκτορα Σαν Σουσί. Μέσα σε ένα υπέροχο σκηνικό από λίμνες και μεγαλιώδεις κήπους, βρίσκονται τα ανάκτορα του Φρειδερίκου Β', που σκοπό είχαν να συναγωνιστούν τις Βερσαλλίες. Επιστροφή στο Βερολίνο και χρόνος ελεύθερος. Μην παραλείψετε να επισκεφθείτε την καρδιά του νέου Βερολίνου, την πλατεία Πότσδαμ (Potsdam Platz), όπου βρίσκεται το Sony Center με τον εντυπωσιακό θόλο, το κινηματογραφικό μουσείο με κοστούμια της Μάρλεν Ντίντριχ, το Καζίνο κ.ά. - μια πλατεία που δεν κοιμάται ποτέ.

3η μέρα: Βερολίνο - Δρέσδη - Λειψία - Βερολίνο

Πρωινή αναχώρηση για την ημερήσια εκδρομή μας στη Δρέσδη και τη Λειψία - Δώρο του Γραφείου μας. Επισκεπτόμαστε αρχικά την ιστορική πρωτεύουσα της Σαξονίας, τη Δρέσδη, που βρίσκεται στις όχθες του ποταμού Έλβα. Μεγαλοπρεπή κτίρια μπαρόκ αρχιτεκτονικής φανερώνουν την αιγλή του παρελθόντος. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για τη Λειψία (Leipzig), "το μικρό Παρίσι" της Σαξονίας, όπως την αποκαλούσε ο Γκαίτε, τη δραστήρια πόλη των τεχνών, την δυναμική μητρόπολη των βιβλίων, των εκθέσεων και των πανεπιστημίων. Επιστροφή στο Βερολίνο. Διανυκτέρευση.

4η μέρα: Βερολίνο - Αθήνα

Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για την Αθήνα.

**Σημειώσεις:** Οι ανωτέρω εκδρομές, επισκέψεις ενδέχεται να πραγματοποιηθούν με διαφορετική σειρά, χωρίς να παραλειφθεί κάτι. Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας.

**Ανακ.: 24, 25 Οκτωβρίου - 4, 5 μέρες**

Τιμές κατ' άτομο	4 μέρες	5 μέρες
Δίκλινο	535	595
3ο άτομο έως 12 ετών	435	495
Μονόκλινο	655	785

Φόροι αεροδρομίων, επίναυλοι καυσίμων, φόροι πόλεων: € 175

Επιβάρυνση από Θεσ/νίκη: € 70 και από άλλες πόλεις: € 140 με AEGEAN (ανάλογα με τη διαθεσιμότητα)

**Περιλαμβάνονται:** • Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ-ΒΕΡΟΛΙΝΟ-ΑΘΗΝΑ με AEGEAN • Τρεις, τέσσερις διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο COURTYARD CITY CENTRE BERLIN 4\* • Μπουφέ πρόγευμα καθημερινά • Μεταφορές, εκδρομές, περιηγήσεις, ξενάγησεις βάσει προγράμματος • Τοπικός ελληνόφωνος ξενάγος για την ξενάγηση της πόλης, το Σαν Σουσί και το Πότσδαμ • Είσοδοι στο μουσείο Περγάμου και στο Ανάκτορα Σαν Σουσί • Ημερήσια εκδρομή στη Δρέσδη και την Λειψία - ΔΩΡΟ του Γραφείου μας! • Αρχηγός-συνοδός του γραφείου μας • Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ταξιδιωτική για τους εκδρομείς έως 75 ετών • Φ.Π.Α.

**Δεν περιλαμβάνονται:** • Φόροι αεροδρομίων, επίναυλοι καυσίμων, φόροι πόλεων (€ 175) • Είσοδοι σε μουσεία, μνημεία και λοιπά αξιόθετα (πέραν όσων αναγράφονται στα Περιλαμβανόμενα) • Αχθοφορικά, φιλοδωρήματα • Ο,τι αναγράφεται ως προαιρετικό, προτεινόμενο κλπ.





ΜΠΛΕ ΤΖΑΜΙ



ΝΤΟΛΜΑ ΜΠΑΧΤΣΕ



# ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

## Πριγκιποννήσια, Βόσπορος

**1η μέρα:** Αθήνα - Κωνσταντινούπολη, Ξεναγήση Μπαλουκλί, Παναγία Βλαχερνών, Μονή Χώρας, Πατριαρχείο, Περιπατητική ξενάγηση

Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση για Κωνσταντινούπολη με AEGEAN ή TURKISH. Άφιξη και ξενάγηση της πόλης, κατά τη διάρκεια της οποίας θα επισκεφθούμε την Παναγία την Μπαλουκλίτισσα με το θαυματουργό της αγίασμα και την Μονή της Χώρας με το λαμπρότερο σύνολο των περιφωρημένων ψηφιδωτών που μας άφησε ο βυζαντινός πολιτισμός και τα οποία σώζονται στους έσω και έξω νάρθηκες. Επόμενη επίσκεψή μας θα είναι στην Παναγία των Βλαχερνών, όπου εψάλη για πρώτη φορά ο Ακάθιστος Ύμνος το 626 μ.Χ. Τέλος, θα επισκεφθούμε το Πατριαρχείο, όπου θα δούμε τον ναό του Αγίου Γεωργίου και την Κλειστή Πύλη, τον τόπο μαρτυρίου του Πατριάρχη Γρηγορίου Ε'. Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο της επιλογής σας. Το απόγευμα θα κάνουμε έναν περίπατο για να γνωρίσουμε την περιοχή του Πέραν με το ένδοξο κοσμοπολίτικο παρελθόν του. Θα δούμε τον ναό της Αγίας Τριάδος, την μεγαλύτερη ελληνική εκκλησία της Πόλης, θα περπατήσουμε στην Μεγάλη Λεωφόρο για να επισκεφθούμε τον Άγιο Αντώνιο και τη Στόα των Λουλουδιών και θα καταλήξουμε στο ζακουστό ξενοδοχείο "Pera Palace", που εξυπηρετούσε τους πελάτες του περιφημου "Orient Express". Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

**2η μέρα:** Κωνσταντινούπολη, Ξεναγήση / Αγία Σοφία, Αγορά Arasta, Μπλε Τζαμί, Βυζαντινός Ιππόδρομος, Υδραγωγείο του Ιουστινιανού, Τοπ Κατί

Πρωινή ξενάγηση της Πόλης κατά τη διάρκεια της οποίας θα επισκεφθούμε την Αγία Σοφία, ο τρούλος της οποίας έχει ύψος 55 μέτρα και διάμετρο 31 μέτρα. Κατασκευάστηκε από τον Ιουστινιανό και είναι ένα από τα σημαντικότερα αρχιτεκτονικά μνημεία όλων των εποχών. Στη συνέχεια, αφού περπατήσουμε στην γραφικότερη Αγορά Arasta, θα επισκεφθούμε το περίφημο Τζαμί του Σουλτάν Αχμέτ, πιο γνωστό σαν Γαλάζιο ή Μπλε Τζαμί, λόγω του μπλε χρώματος που έχει χρησιμοποιηθεί στην εσωτερική του διακόσμηση, καθώς και τον ιστορικό Βυζαντινό Ιππόδρομο, την καρδιά της Βυζαντινής αυτοκρατορίας, τον τόπο από όπου ξεκίνησε η περίφημη "Στάση του Νίκα" - σήμερα είναι η πλατεία Σουλτάν Αχμέτ με λίγα εντυπωσιακά στοιχεία να θυμίζουν το παρελθόν της. Συνεχίζουμε με το Βυζαντινό Υδραγωγείο, που κτίστηκε επί Κωνσταντίνου και επεκτάθηκε επί Ιουστινιανού, όμως επικράτησε η ονομασία "Υδραγωγείο του Ιουστινιανού". Είναι η μεγαλύτερη δεξαμενή από τις 60 που κατασκευάστηκαν επί βυζαντινής αυτοκρατορίας. Τέλος, θα επισκεφθούμε το Τοπ

Κατί, το παλάτι των Σουλτάνων από τον 16ο έως και τον 19ο αιώνα, που σήμερα είναι μουσείο των ανεκτίμητων θησαυρών τους, με ωραιότατους εσωτερικούς κήπους και υπέροχη θέα προς τη θάλασσα του Μαρμαρά. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

**3η μέρα:** Κωνσταντινούπολη, Χαλκηδόνα, Εκδρομή στα Πριγκιποννήσια

Πρωινή αναχώρηση για την ασιατική πλευρά της Κωνσταντινούπολης. Αφού περάσουμε την μεγάλη κρεμαστή γέφυρα του Βοσπόρου, την πρώτη που ένωσε τις δύο ηπείρους, θα κάνουμε μία στάση στην γραφική συνοικία Χαλκηδόνα, στο κέντρο της οποίας βρίσκεται ο ναός της Αγίας Ευφημίας, όπου είχε λάβει χώρα η 4η Οικουμενική Σύνοδος. Στη συνέχεια μας περιμένει μία ολοήμερη εκδρομή στα Πριγκιποννήσια - ένα σύμπλεγμα νησιών στη θάλασσα του Μαρμαρά, το οποίο απαρτίζεται από 4 μεγάλα νησιά (Πρώτη, Αντιγόνη, Χάλκη, Πρίγκηπος) και 5 μικρότερα (Πίπα, Νεάνδρος, Οξεία, Πλάτη, Αντιρόβυθος). Η ονομασία τους προέρχεται από την εποχή που στο μεγαλύτερο από τα νησιά αυτά ο βυζαντινός πρίγκιπας Ιουστίνος Β' Κουροπαλάτης έκτισε το 569 μ.Χ. ένα ανάκτορο. Έκτοτε το νησί ονομάστηκε "Νήσος του Πρίγκηπος" και τα γύρω νησιά "Πριγκιποννήσια". Όλα αυτά τα νησιά αποτελούσαν τόπο αναψυχής ή και φυλάκισης των πριγκίπων. Θα φθάσουμε με το πούλιαν στην αποβάθρα Bostancı, απ' όπου θα επιβιβαστούμε στο πλοιάριο με προορισμό τα δύο πιο δημοφιλή νησιά: το "μαργαριτάρι της Προποντίδας", την Χάλκη (Heybeli Ada) με την περίφημη Θεολογική Σχολή και

την Πρίγκηπο (Buyukada, Μεγάλο Νησί), όπου σας συνιστούμε να φθάσετε με ιππύλατα αμαξάκια στον Άγιο Γεώργιο τον Κουδούνά (προαιρετικά). Ελεύθερος χρόνος για γεύμα και αναχώρηση με το πλοιάριο για το Καμπάτας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Για το βράδυ σας προτείνουμε να διασκεδάσετε σε κέντρο με φαγητό και ποτό, παρακολουθώντας χορούς οριεντάλ και παραδοσιακούς και δοκιμάζοντας την τοπική πικάντικη κουζίνα (ξέρδα ατομικά).

**4η μέρα:** Κωνσταντινούπολη, Ξεναγήση / Ανάκτορα Ντολμά Μπαχτσέ, Αιγυπτιακή και Κλειστή Αγορά, Κρουαζιέρα στον Βόσπορο - Αθήνα

Η μέρα μας σήμερα θα ξεκινήσει με επίσκεψη στα ανάκτορα Ντολμά Μπαχτσέ. Θα συνεχίσουμε με την Αγορά Μπαχαρικών (Αιγυπτιακή αγορά, Misir Carsisi) και το γραφικό, πολύβουο Καπαλί Τσαρσί, δηλαδή την Σκεπαστή Αγορά με τους 100 δρόμους και τα 4.000 καταστήματα. Στη συνέχεια θα απολαύσουμε μια κρουαζιέρα με ιδιωτικό ναυλωμένο πλοιάριο στον χιλιοτραγουδισμένο Βόσπορο με τα παλιά ελληνικά χωριά, τα αλλοτινά αρχοντικά, τα θέρετρα και τα "γυαλιά". Το απόγευμα μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για την Αθήνα.

**Σημειώσεις:** • Οι ανωτέρω εκδρομές, επισκέψεις ενδέχεται να πραγματοποιηθούν με διαφορετική σειρά, χωρίς να παραλειφθεί κάτι, εάν κριθεί απαραίτητο για την καλύτερη διεξαγωγή του • **Το 5ήμερο πρόγραμμα περιλαμβάνει μία επιπλέον ελεύθερη μέρα • Απαιτείται Ταυτότητα νέου τύπου ή Διαβατήριο με 6μηνη ισχύ από την ημερομηνία εισόδου στην Τουρκία.**

**Αναξ.: 24,25 Οκτωβρίου - 4,5 μέρες**

Τιμές κατ' άτομο	NOVA PLAZA TAXIM 4*		ERESIN TAXIM 4* LA VILLA boutique		CVKTAXIM 4* sup		RITZ CARLTON 5* dlx Μερική θέα στον Βόσπορο	
	4 μέρες	5 μέρες	4 μέρες	5 μέρες	4 μέρες	5 μέρες	4 μέρες	5 μέρες
Δίκλινο	395	420	425	460	450	490	635	750
3ο άτ. έως 12 ετ.	360	385	375	410	400	440	490	560
Μονόκλινο	465	510	525	590	565	640	905	1110

Φόροι αεροδρομίων και επίναυλοι καυσίμων: € 150

**Περιλαμβάνονται:** • Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης ΑΘΗΝΑ-ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ-ΑΘΗΝΑ με AEGEAN ή TURKISH • Διαμονή (3, 4 διανυκτερεύσεις) σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4\* ή 5\* • Πρόγευμα καθημερινά • Μεταφορές, εκδρομές, ξεναγήσεις βάσει προγράμματος με ελληνόφωνο ξεναγό-συνοδό • Κόστος εισιτηρίου για το πλοιάριο της εκδρομής στα Πριγκιποννήσια • Κόστος εισιτηρίου για το πλοιάριο της κρουαζιέρας στον Βόσπορο • ΔΩΡΕΑΝ χρήση εσωτερικής πισίνας και fitness center του ξενοδοχείου The Ritz Carlton 5\*dlx • ΔΩΡΕΑΝ χρήση χαμάμ, σάουνα και fitness center του ξενοδοχείου CVK Taksim • ΔΩΡΕΑΝ χρήση χαμάμ, πισίνας και fitness center του ξενοδοχείου Eresin Taksim • ΔΩΡΕΑΝ παροχή Wi-fi σε όλα τα προαναφερόμενα ξενοδοχεία • Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ταξιδιωτική για τους εκδρομείς έως 75 ετών.  
**Δεν περιλαμβάνονται:** • Φόροι αεροδρομίων και επίναυλοι καυσίμων • Εισόδοι στους επισκεπτόμενους χώρους • Αχθοφορικά και φιλοδωρήματα • Κόστος μεταφοράς με αμαξάκια στην Χάλκη και στην Πρίγκηπο • Ο,τι αναγράφεται ως προαιρετικό, προτεινόμενο κλπ.





· Επίσκεψη και Διανυκτέρευση στην Καζαμπλάνκα  
· Δώρο: Φοιηκόροικο σόου "Fantasia"

# ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΙΚΟ ΜΑΡΟΚΟ

Καζαμπλάνκα, Ραμπάτ, Μεκνές, Φεζ, Μαρρακές

## 1η μέρα: Αθήνα - Καζαμπλάνκα

Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση για την οικονομική πρωτεύουσα του Μαρόκου, την Καζαμπλάνκα (Νταρ-Ελ-Μπεϊντά). Αφιξη, μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

## 2η μέρα: Καζαμπλάνκα - Ραμπάτ - Μεκνές - Φεζ

Πρωινή αναχώρηση για την πρωτεύουσα του Μαρόκου, το Ραμπάτ. Φθάνοντας, θα επισκεφθούμε το παλάτι του βασιλιά Χασάν Β', το μαυσωλείο του Μοχάμεντ Ε', τον Πύργο του Χασάν και την Κάσπα Ουντάια (Oudaya Kasbah). Συνεχίζουμε για την παλιά αυτοκρατορική πρωτεύουσα Μεκνές. Φθάνοντας, θα επισκεφθούμε την ιστορική πλατεία Λα Χεντίμ, γνωστή και ως "πλατεία της καταστροφής", θα δούμε εξωτερικά το παλάτι του Μουλά Ισμαήλ με την μεγαλύτερη πύλη Μπαμπ Ελ Μανσούρ και τα τείχη της πόλης. Αναχώρηση για την "αυτοκράτειρα των πόλεων", την αρχοντική Φεζ, που βρίσκεται στην καρδιά του Μαρόκου. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

## 3η μέρα: Φεζ

Πρωινή ξενάγηση στην κατ' εφοχρήν ιερή πόλη της χώρας, την "Μέκκα του Μαρόκου", τη Φεζ, η οποία θεμελιώθηκε το 791 μ.Χ. από τον Μουλά Ιντρίς Α' - είναι δηλαδή η παλαιότερη από όλες τις αυτοκρατορικές πόλεις. Ξεκινάμε από το ανάκτορο των Μερινιδών - της δυναστείας που προσέδωσε αίγλη και κύρος στην πόλη. Είναι το παλαιότερο ανάκτορο της χώρας και καλύπτει μια επιφάνεια 800 εκταρίων (εξωτερικά). Συνεχίζουμε με την Εβραϊκή συνοικία Μελλάχ, μια από τις ωραιότερες και τις πλουσιότερες της χώρας και καταλήγουμε στην δαιδαλώδη Μεντίνα του 11ου αιώνα. Πρόκειται για έναν πραγματικό λαβύρινθο με 9.202 σοκάκια, μέσα στον οποίο θα δούμε το τζαμί Καραουίν (εξωτερικά), έδρα του μουσουλμανικού Πανεπιστημίου της Φεζ, που ιδρύθηκε τον 10ο αιώνα και είναι ίσως το παλαιότερο του κόσμου, το μαυσωλείο του Μουλά Ιντρίς Β' (εξωτερικά) και την μεντρέσα Μπου Ινανία (Bou Inania). Μέσα στην Μεντίνα θα έχουμε επίσης την ευκαιρία να δούμε τα βυρσοδεψία, που λειτουργούν ακόμα με τον πατροπαράδοτο τρόπο. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το Λαογραφικό μουσείο Μπατάα. Ολοκληρώνουμε την ξενάγησή μας με τα ερείπια της νεκρόπολης των Μερινιδών. Απόγευμα ελεύθερο για περιπλάνηση στα εκπληκτικά παζάρια της πόλης. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

## 4η μέρα: Φεζ - Μαρρακές

Σήμερα το πρωί θα αναχωρήσουμε για την "Κόκκινη Πόλη", το κοσμοπολίτικο Μαρρακές. Αφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Το απόγευμα βόλτα με τον αρχηγό σας στην φημισμένη πλατεία Τζεμαά Ελ Φνα ή αλλιώς "Πλατεία των Θαυμάτων". Σύμφωνα

με την UNESCO, η πλατεία αυτή αποτελεί αριστούργημα προφορικής και ανέπαφης παγκόσμιας κληρονομιάς. Εκεί, επί καθημερινής βάσης εκτυλίσσεται ένα μαγευτικό θέαμα, που το συνθέτουν οι υπαίθριοι αυτοσχέδιοι πάγκοι-εστιατόρια, γηπετές φιδιών, παραμυθάδες και μάγισσες, σε συνδυασμό με τα εκατοντάδες μαγαζιά που ζερτυπώνουν από τις πιο απίθανες γωνίες των σοκς. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

## 5η μέρα: Μαρρακές, Ξενάγηση πόλης, ΔΩΡΟ: Φοιηκόροικο Show με ποτό στο παγκοσμίως γνωστό Chez Ali!

Πρωινή ξενάγηση στο Μαρρακές. Θα ξεκινήσουμε από το Τζαμί Κουτούμπια, το οποίο βλέπουμε εξωτερικά, καθώς δεν επιτρέπεται η επίσκεψη σε μη μουσουλμάνους. Ο μιναρές του τζαμιού αυτού αποτελεί το σύμβολο της πόλης. Θα συνεχίσουμε με το παλάτι Ελ Μπαχία, δηλαδή το παλάτι της ευνοούμενης, που έχει κτιστεί στα τέλη του 19ου αιώνα, καθώς και το Μουσείο Νταρ Σι Σαΐντ (Dar Si Said), ένα πανέμορφο ανάκτορο που φιλοξενεί μια πλούσια συλλογή από ξύλινα διακοσμητικά και όχι μόνο. Θα επισκεφθούμε επίσης τους πανέμορφους κήπους Μαζορέλ, ένα είδος παράδεισου σε μινιατούρα, που αποτελούν ιδιοκτησία του Yves Saint Laurent. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και δείπνο. Το βράδυ θα απολαύσουμε το φοιηκόροικο σόου "FANTASIA" στο διάσημο Chez Ali. Διανυκτέρευση.

## 6η μέρα: Μαρρακές, Ελεύθερο μέρα

### Προαιρετική εκδρομή στην Εσσαουίρα

Ημέρα ελεύθερη για περαιτέρω εξερεύνηση της πόλης και των πλούσιων αγορών της ή για να λάβετε μέρος στην προαιρετική μας εκδρομή στην Εσσαουίρα, μια πόλη στις ακτές του Ατλαντικού, ντυμένη στα λευκά και τα μπλε, που σήμερα αποτελεί σημαντικό κέντρο για μαροκινής καλλιτεχνικής δημιουργίας. Ανεβείτε στο κάστρο και απολαύστε την μαγευτική θέα, περπατήστε κατά μήκος του ωκεανού και ακούστε το τιπίβισμα των γλάρων... Η Εσσαουίρα σίγουρα θα σας αφήσει όμορφες εικόνες. Στην περιοχή της Εσσαουίρα και του Μαρρακές φυτρώνουν οι αρκανιές από τις οποίες βγαίνει το πανάκριβο έλαιο αργκάν (argan, αρνανέλιαιο). Τα κλαδιά των δένδρων αργκάν φέρουν άγρια ακαθία, που αποδεδειγμένα αποτελεσματικό αποτρεπτικό μέτρο για όσους επιθυμούν να συλλέξουν τους καρπούς τους - για όλους, εκτός από τις απόητες κασίκες, που σκαρφαλώνουν πάνω στα δέντρα αυτά! Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

## 7η μέρα: Μαρρακές - Καζαμπλάνκα, Ξενάγηση

Πρωινή αναχώρηση για Καζαμπλάνκα. Αφιξη και ξενάγηση στην πόλη κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούμε μεταξύ άλλων

την πλατεία Μοχάμεντ Ε' - την μεγαλύτερη πλατεία της πόλης με την Γαλλική Πρεσβεία, το Δημαρχείο και την Υπερνομαρχία - την πλατεία των Ηνωμένων Εθνών, την κεντρική αγορά, την παραλιακή λεωφόρο Κορνίς, το τζαμί του βασιλιά Χασάν Β' (εξωτερικά) - ένα από τα μεγαλύτερα τεμένη του ισλαμικού κόσμου - και την πλούσια συνοικία Ανφα.

Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

## 8η μέρα: Καζαμπλάνκα - Αθήνα

Λίγος χρόνος ελεύθερος το πρωί, μέχρι τη μεταφορά μας στο αεροδρόμιο και την πτήση μας για την Αθήνα. Αφιξη αυθημερόν.

**Σημειώσεις:** • Οι ανωτέρω εκδρομές, επισκέψεις ενδέχεται να πραγματοποιηθούν με διαφορετική σειρά, χωρίς να παραλειφθεί κάτι • Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας



ΑΘΗΝΑ - ΚΑΖΑΜΠΛΑΝΚΑ	A3 736	11.00' - 14.20'
ΚΑΖΑΜΠΛΑΝΚΑ - ΑΘΗΝΑ	A3 737	15.10' - 20.50'

**Αναχ.: 28/10, 4,11,18/11, 2,9,16/12 - 8 μέρες**

Τιμές κατ' άτομο

Δίκλινο 845

3ο άτομο έως 12 ετών 795

Μονόκλινο 1095

Φόροι αεροδρομίων, επίναυλοι καυσίμων, αχθοφορικά: € 300

**Περιλαμβάνονται:** • Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ-ΚΑΖΑΜΠΛΑΝΚΑ-ΑΘΗΝΑ με AEGEAN AIRLINES • Επτά Διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 5\*: Καζαμπλάνκα (2), Φεζ (2), Μαρρακές (3) • Ημιδιατροφή • Μεταφορές από/προς τα αεροδρόμια εξωτερικού • Ξενάγησεις, εκδρομές βάσει προγράμματος • Είσοδοι στα μουσεία, μνημεία και αξιοθέατα που αναγράφονται στο αναλυτικό πρόγραμμα • Εμπειρικός επίσημος ελληνόφωνος αρχηγός- συνοδός • Υπηρεσίες τοπικού αντιπροσώπου • Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ταξιδιωτική για τους εκδρομείς έως 75 ετών • Ενημερωτικά έντυπα.

**Δεν περιλαμβάνονται:** • Φόροι αεροδρομίων, επίναυλοι καυσίμων, αχθοφορικά, φιλοδωρήματα (€ 300) • Ποτά κατά τη διάρκεια των γευμάτων, καθώς και ό,τι δεν αναγράφεται στα περιλαμβανόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό, προτεινόμενο κλπ.

**Ενδεικτικά ξενοδοχεία ή παρόμοια:** Καζαμπλάνκα: Movenpick 5\*, Φεζ: Palais Medina 5\*, Μαρρακές Atlas Medina & Spa 5\*